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KÖSZÖNTŐ 

 

Kedves Szülők! 

Minden gyermek életében eljön az a pillanat, amikor életében először átlépi az iskola küszöbét. 

Szülőként pontosan tudom, milyen fontos, hogy gyermekünket ne csak biztonságban tudhassuk a választott 

intézményben, hanem abban is biztosak legyünk, hogy egyéni képességeinek, készségeinek 

kibontakoztatásához a számára legmegfelelőbb segítséget és motivációt kapja a pedagógusoktól. 

 Az elmúlt év jelentős volt a Belső- Pesti Tankerületi Központ életében is. Fentartóként nemcsak 

intézményeink stabil működési feltételeit, folyamatos infrastrukturális fejlődését biztosítottuk, hanem 

hozzájárultunk a tankerület intézményeiben folytatott pedagógiai munka színvonalához, és ezáltal a 

gyermekek fejlődéséhez is.  

A tankerület harmincegy általános iskolájában évente több mint ezer elsős kezdi meg tanulmányait. 

Iskoláink egyedi pedagógiai programmal és felkészült, változatos pedagógiai módszerekkel dolgozó 

pedagógus és a pedagógiai munkát segítő szakemberekkel várják a leendő elsősöket. 

Nemcsak a gyerekek életében hoz majd változást a szeptemberi iskolakezdés, hanem Önöknek szülőknek is 

új kihívásokkal kell szembenézniük. 

Az óvodából az iskolába való átmenet megkönnyítése érdekében hangolódjanak, ismerkedjenek 

gyermekükkel együtt már most a tankerület iskoláival.  

Látogassanak el a nyílt napjaikra, vegyenek részt az iskolakóstolgató foglalkozásaikon, beszélgessenek 

pedagógusokkal, vagy más szülőkkel. 

Kopogtató című, intézményeket bemutató kiadványunkkal az iskolaválasztást szeretnénk megkönnyíteni 

Önöknek, hogy megtalálják a gyermekük egyéniségéhez, érdeklődési köréhez és a család nevelési elveihez 

a legközelebb álló intézményt.  

 

dr. Tolnai Marianna 

tankerületi igazgató 
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BUDAPEST V. KERÜLETI HILD JÓZSEF 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1051 Budapest, Nádor utca 12. 
OM azonosító: 034886 
Telefon: (1) 872-7840 

E-mail: hild-iskola@belvaros-lipotvaros.hu 
Honlap: http://hildiskola.atw.hu 

Intézményvezető: Göggené Somfai Zsuzsa 
 

„Félig sem oly fontos az, amit tanítunk gyermekeinknek, mint az, hogy tanítjuk. Amit az iskolában 

tanultunk, annak legnagyobb részét elfeledjük, de a hatás, melyet egy jó oktatási rendszer szellemi 

tehetségeinkre gyakorol, megmarad.” 

(Eötvös József) 

Iskolánk klasszicista, műemlék jellegű épületben működik. Az iskolai közösségbe bekerülő gyermekek mind-

mind önálló egyéniségek, akikkel ennek megfelelően differenciáltan kell foglalkozni. Ezt csak úgy tudjuk 

biztosítani, hogy minden, általános iskolai tanulmányait nálunk megkezdő gyermeknek azt az osztályt, 

illetve tanulócsoportot ajánljuk, amely számára a legjobban megfelelő fejlődést és haladási ütemet 

biztosítja. Az alsó tagozaton tanítóink osztályaikat négy évig tanítják.  

Színvonalas munkánkért iskolánkat 2003-ban Belváros-Lipótváros Művelődési díjjal tüntették ki. 

Az iskola nevelő-oktató munkáját segíti 1991-től a Hild József Alapítvány.  

Szakképzett néptáncpedagógus ismerteti meg a kicsiket a 

magyar néptánc hagyományaival. 

A tehetséges és egyéni bánásmódot különösen igénylő 

diákjainkkal a pedagógiai munkát segítő, tapasztalt 

szakemberek foglalkoznak. A gyerekek érdeklődésének 

megfelelően tehetségfejlesztő szakköröket indítunk.  

Már harmadik éve veszünk részt a Témahetek (Digitális, 

Pénzügyi és Fenntarthatósági témahét) programjainak 

kidolgozásában és lebonyolításában. 

Iskolánk országosan kiemelkedő eredményekkel büszkélkedik az országos kompetenciamérésen és a Nyelvi 

Mérésen. Beiskolázási mutatóink alapján tanulóink 4/5-e az 1. helyen megjelölt iskolába nyertek felvételt. 

Szabadidő 

A tanórán kívüli foglalkozások az oktató-nevelő munka kiemelkedően fontos színterei. Jól felszerelt 

könyvtár szolgálja a szabadidő hasznos eltöltését. Igény szerint korcsolyázni, úszni, teniszezni visszük 

tanulóinkat. Iskolánkban akrobatikus rock’n roll tanfolyam, sakk, fashion dance, bőrfoci, kajak, kosárlabda, 

karate, kézműves, kerámia szakkör is működik. Nagyon kedveltek a táboraink: nyáron Balatonszepezd, 

Challenge Camp, Belvárosi Barangoló, szorgalmi időben német illetve angol nyelvi tábor. Hagyományos 

rendezvényeink, mint Márton nap, Farsangi bál, Hild Maraton, Duna Palota Gála igazi közösséggé formálja 

tanulóinkat.  

Kedvelt a hangszeres zene, melynek oktatását a Szabolcsi Bence Zeneiskola tanárai végzik iskolánkban 

(furulya, fuvola, gitár, zongora, hegedű, gordonka). 

A napközi otthonos ellátást a szülők igényei szerint alakítjuk ki. Iskolánk barátságos ebédlőjében diétás 

ebédet tudunk biztosítani liszt-érzékeny vagy cukorbeteg tanulóinknak is. 

A 2018/2019-es tanévben az első osztályosok számára a következő lehetőségeket tudjuk biztosítani. 

1.a Német nemzetiségi osztály  

osztályfőnök: Kelemenné Kiss Katalin 

A német nemzetiségi oktatás programjának egyik kulcseleme a német nyelv tanítása, ami nélkülözhetetlen 

a nemzetiségi hagyományok ápolásához. Ugyanakkor a német nyelv tanulása olyan használható nyelvtudást 

ad, amellyel a későbbiekben európai unióbeli polgárként is jól boldogulnak. A nemzetiségi oktatásban 

résztvevő tanulók 1.osztálytól magas óraszámban- heti öt órában- tanulják a német nyelvet, s 

megismerkednek a német nemzetiség hagyományaival és kultúrájával itthon és az Ausztriába szervezett 

Alpesi Nyelvi Táborban. 

Felső tagozaton heti 5 órában a német nyelv tanításán van a hangsúly.  

1.b Emelt óraszámú matematika osztály 

osztályfőnök: Takács Katalin 

Ebben az osztályban a tanulók heti 5 órában tanulják a matematikát. Az angol nyelvvel első osztálytól kezdve 

ismerkedhetnek a gyerekek. A matematika tantárgy oktatása során fejlesztjük tanulóink 

rendszerszemléletét, hogy képessé váljanak a problémamegoldáshoz a legcélszerűbb módszereket és 

eszközöket kiválasztani. 

2017/2018. Tanév- Játékos foglalkozások óvodásoknak 

2017 decemberétől már számtalan – óvodásoknak és szüleiknek szervezett – foglalkozást tartottunk, 

hogy minél átfogóbb képet alkothassanak rólunk az érdeklődők. A hátralévő foglalkozások a 

következők:  

dátum idő foglalkozás tanár terem 

2018.02.14. 16.30-17.30 testnevelés Bereznay Angéla testnevelés 

2018.03.21. 16.30-17.30 játékos foglalkozás 
Kelemenné Kiss Katalin/ 

Takács Katalin 

I. em. 15. 

I. em. 16. 

Az áprilisi nyílt órák pontos időpontját a folyamatosan frissülő honlapunkon találják majd meg. 

Minden kérdésükre készségesen adunk felvilágosítást személyesen a foglalkozásokon vagy telefonon. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
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A mi iskolánk 

Iskolánk pedagógusainak fő célkitűzése, hogy tanulóink egészséges, boldog életet éljenek. Mindezt oly 

módon, hogy a boldog gyermekkor biztosítása mellett családias környezetben szerezhessék meg azokat az 

ismereteket és képességeket, amelyekre a későbbi életükben építhetnek majd. Elkötelezett pedagógusaink 

hitvallását a szülők belénk vetett bizalma alapozta meg. 

Az alsó tagozaton nagyfelmenő rendszerben, első 

osztálytól negyedik osztályig tanítják tanítóink a 

gyerekeket. Elsődleges feladatunknak tekintjük az 

alapkészségek fejlesztését. A tanítók játékos 

módszerekkel igyekeznek megszerettetni a tanulást. 

Ebben nagy szerepe van a korszerű interaktív táblával 

felszerelt osztálytermi környezetnek. 

Építve a Szemerés hagyományainkra kiemelt oktatási területünk: az angol nyelv, a sport és a 

természettudományos tárgyak. 

A 2018/2019-es tanévben két osztályba várjuk a leendő elsősöket. Az ovisokkal és szüleikkel való 

ismerkedéshez Ovisulit és Szülők Akadémiáját szervezünk 

Ovisuli és Szülők Akadémiája időpontjai 

Időpont Téma szülőknek Gyerekeknek 

Február 12. hétfő 16.30  Ovisuli 

Március 19. hétfő 16.30 Kommunikáció a gyermekkel, pedagógussal Ovisuli 

Április 16. Hétfő 16.30 Sikeres iskolakezdés, a tanulás segítése Ovisuli 

Nyílt napok időpontjai:   február 22. 8:00-10:00 

     március 22. 8:00-10:00 

BGC Angol napközi – 1.a 

Iskolánkban 2017. szeptemberétől egy Magyarországon egyedülálló Európai Nyelvi Díjjal kitüntetett angol 

nyelvi programot vezettünk be felmenő rendszerben. A BGC kétnyelvű osztályába jelentkező gyerekek a 

2018/2019–es tanévtől a délelőtt folyamán a Nemzeti Kerettanterv alapján tanulnak, míg a napközit a Boys 

& Girls Clubs of Hungary (BGC) angol anyanyelvi tanárai vezetik.  A BGC Hungary Európában egyedüliként 

kapta meg a jogot, hogy az amerikai Boys & Girls Clubs of America nonprofit szervezettel együttműködve 

testvérklubokat hozzon létre, és az ő általuk kidolgozott téma és kor specifikus programokat használja.  

A sikeres nyelvelsajátítás céljából a BGC angol-magyar kétnyelvű osztályban 13.00 – 17.00 óra között angol 

nyelvi közeget hozunk létre. A magyar napközis tanító együttműködésével anyanyelvi angol tanár irányítja 

a délutáni programokat. A délutánoknak egy témaspecifikus foglalkozás – sport, art, dráma, interaktív tábla, 

egészséges életmód, tudományok, zene stb. – is a program részét képezi. A program egyedisége, hogy a 

gyerekek stresszmentes környezetben, házi feladat és tesztírás nélkül sajátítják el az angol nyelvet egyéni 

képességeik ütemében.  

BGC program nyílt délutánjainak időpontjai: 

A programról bővebben a www.kettannyelvuiskola.hu oldalon olvashatnak. 

 

 

Emelt szintű angol – 1.b  

Ebben az osztályban heti 4 órában tanulják majd a gyerekek az angolt. Jól felszerelt tantermeinkben 

interaktív tábla segítségével még élvezetesebb és élményszerűbb a nyelv tanulása. A kicsik sok-sok verssel, 

mondókával és dallal ismerkednek majd meg és sajátítják el a mindennapi élet alapszókincsét. 

Természettudomány 

Magasabb óraszámban tanítjuk a matematikát és a magyar nyelvet is. 

A természettudományos tárgyakat heti 2 órában oktatjuk a felső tagozaton. A kémia tantárgyat felújított 

szaktanteremben tanulhatják a diákjaink. 

Iskolánk egyik fő feladata a középiskolára való felkészítés. Tanulóink kivétel nélkül bekerülnek az általuk 

választott középiskolákba, ahol jól megállják helyüket. 

Sport 

A mindennapos testnevelésórák keretében diákjaink a 4. osztályig heti 2 órában ingyenes úszásoktatásra 

járnak a Margitszigetre. Itt a Hajós Alfréd Nemzeti Sportuszodába a többszörös olimpiai bajnok Darnyi 

Tamás szakmai irányítása alatt álló úszóiskolával állunk kapcsolatban. Ötödikeseink pingpongoktatásra 

járnak a ShopSport Kft. szervezésében. 

Délutáni szabadon választható sportolási lehetőségeink: 

Foci  Judo  Kajak  Karate  Rocky  Néptánc 

Szoros együttműködést alakítottunk ki a Mészöly Focisuli Sportegyesülettel, az Építők Margitszigeti Diák 

Kajak Klubbal. Ezzel szeretnénk a sportot, a sportos életet megszerettetni diákjainkkal. 

A Szabolcsi Bence Zeneiskola kihelyezett tanárai iskolánkban a furulya, gordonka, cselló, zongora- 

zeneoktatására és szolfézsra adnak lehetőséget. 

Iskolánkban az oktatást nagyban segíti 28.000 kötetes könyvtárunk, számítástechnika tantermünk, kémia, 

biológia, fizika szaktantermünk, sportudvarunk két tornatermünk, gyönyörűen felújított tánctermünk és 

konditermünk.  

A tehetséggondozáson kívül nagy hangsúlyt fektetünk a fejlesztésre is. Felzárkóztató foglalkozásokkal, 

korrepetálásokkal segítjük a tanulási nehézséggel küzdő gyermekeket. Ezt a munkát az iskola pszichológusa, 

fejlesztő pedagógusaink és a pedagógiai asszisztenseink is segítik. 

Az iskola díszterme iskolai ünnepélyeknek, rendezvényeknek, kiállításoknak, előadásoknak ad helyet. 

Korszerűen felszerelt ebédlőnkben háromszori étkezést vagy csak ebédet is tudunk biztosítani 

tanulóinknak.  

 

 

BUDAPEST V.KERÜLETI SZEMERE 

BERTALAN ÁLTALÁNOS ISKOLA  
 

Cím: 1054 Budapest, Szemere u. 5. 
OM azonosító: 038026 

Telefon: (1) 872-7806 

E-mail: szemere-iskola@belvaros-lipotvaros.hu 
Honlap: http://www.szbg.hu/ 

Intézményvezető: Arapovics Miklós 
 

Gyerekeknek Szülőknek 

2018. március 1. 15.30-16.00 16.00-tól szülői tájékoztató 
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BUDAPEST V.KERÜLETI SZENT ISTVÁN MAGYAR-

ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1054 Budapest, Szemere u. 3. 
OM azonosító: 034885 
Telefon: (1) 872-7951 
E-mail: iskola@szti.hu 

Honlap: http://www.szti.hu/ 
Intézményvezető: Molloné dr. Balogh Éva 

 

Kiemelt oktatási területeink 

  Angol kéttannyelvű oktatás  

 Komplex művészeti oktatás 

 SAKKPALOTA (sakk-matematika-logika tehetségfejlesztés Polgár Judit sakknagymester 

programjával) 

Angol-magyar két tanítási nyelvű képzés 

A tanítás itt két nyelven folyik egyidejűleg: magyarul és angolul. Az angolt 1. osztálytól kezdve heti 5 órában 

bontott csoportban tanítjuk, anyanyelvi angol tanárral együttműködve.  

E képzésünk 10 éves múltra tekint vissza. Azért 

számít ma a legeredményesebb nyelvtanulási 

eljárásnak, mert megközelíti az anyanyelv 

elsajátításának folyamatát. Már 1. osztálytól angol 

nyelven tanítunk több tantárgyat, melyek köre 

később fokozatosan bővül. (technika, rajz, 

történelem, informatika, természetismeret, stb.) 

Jól felkészült angol tanáraink mellett a nyelvoktatás 

tárgyi feltételei is magas színvonalon biztosítottak. 

(informatika- és nyelvi labor, CD és DVD-lejátszók 

stb.) Tanulóink tavasszal angliai nyelvi táborozáson vehetnek részt. Nyolcadik osztályosaink államilag 

elismert középfokú „C” típusú nyelvvizsgát szerezhetnek.  

 

Komplex művészeti képzés, emelt szintű ének-egyházzenei és mozgásművészeti oktatással  

Komplex művészeti oktatást-nevelés keretében folytatunk személyiségfejlesztést ebben az osztályban, 

mivel az emelt-szintű ének-egyházzenei tanulmányok mellett hangszeres zenét, mozgásművészetet, 

képzőművészetet is tanulnak itt a gyermekek. (néptánc, balett, történelmi táncok, társastánc, bábozás, 

dráma-színjátszás, rajzolás-festés, vizuális kultúra, kézművesség stb.) Az egyházzene tagozat kórusa heti 

rendszerességgel a Bazilikában énekel, és több CD lemeze is megjelent. Az idejáró tanulók nyáron 

különböző művészeti táborokban vehetnek részt, és évente belföldi, valamint külföldi vendégszerepléseken 

mutathatják be színvonalas produkcióikat. 

E képzésünket Dr. Dobszay László zenetudós szakmai védnökségével 20 évvel ezelőtt indítottuk el. 

 

SAKKPALOTA 

2016-tól a Belvárosban egyedülálló oktatási programként vezettük be Polgár Judit sakknagymester 

SAKKPALOTA elnevezésű képzését, ahol emelt óraszámban tanítunk matematikát, valamint intenzív logikai 

képesség fejlesztés zajlik a sakk és drámapedagógia alkalmazásával. Ezáltal a gyermekek az összes többi 

tantárgy elsajátításához is óriási segítséget kapnak, mert megtanítjuk őket tanulni, döntéseket hozni, 

tervezni, logikusan gondolkodni. Tehetségfejlesztő tevékenységünk sikerének köszönhetően e tanévben 

kerülünk be Polgár Judit programjának referencia iskolái közé. 

 

Nevelési céljainkról 

Iskolánk polgári értékeket közvetítő, gyermekközpontú nevelést-oktatást folytat. Emberséget, 

hazaszeretetet, magyarságtudatot akarunk átadni diákjainknak az itt eltöltött éveik során. 

Nagy gondot fordítunk a nemzeti hagyományok ápolására, amely egy gyakorlatias, korszerű igényeket 

magas színvonalon kielégítő oktatással párosul. A digitális kompetenciafejlesztését ma elengedhetetlennek 

tartjuk.  

Nevelésünk legfőbb célja, hogy a diákok személyisége helyes irányba fejlődjön. Törekszünk a helyes 

viselkedési formák és a felelősségtudat kialakítására. Fontosnak tartjuk a valódi emberi értékek 

felismerését, megbecsülését, a helyes önértékelést. Tanulóink nyugodt, biztonságot nyújtó, szeretetteljes, 

családias légkörben nevelkednek nálunk. Jellemző a gyermekükre odafigyelő családi háttér. Jó képességű, 

jól motivált gyerekek járnak iskolánkba.  

 

Felszereltségünk, adottságaink 

Iskolánk jelenleg az V. kerület legjobban felszerelt, legkorszerűbb oktatási eszközökkel (interaktív  táblák, 

projektorok, 3D-s nyomtató, média-terem stb.) ellátott intézménye, amelyet Belváros-Lipótváros 

Önkormányzata 2012-ben teljesen felújított, és azóta a gyermeklétszám folyamatos emelkedése miatt 

évről-évre tovább bővítenek.  

Épületünk tágas, világos, otthonosan berendezett. Minden tanteremben multimédiás számítógép található 

internet eléréssel. 

 

Tanulmányi eredményeink: 

Tanulmányi teljesítményünk szintén kimagasló. Iskolánk tavaly évvégi átlag eredményei: 

 tanulmányi átlag: 4,4 

 magatartás átlag: 4,5 

 szorgalom átlag: 4,3 

 

Óvodás gyermekeknek ajánlott programjaink 

 Zsibongó-népi játszóház kicsiknek és nagyoknak kéthavonta egy alkalommal, szombaton: 10.30-12.30-ig 

(néptánc élő népzenével, bábozás, kézműves foglalkozások) időpontja: mindig a honlapunkon látható  

 

 Játékiskola –játékos képességfejlesztő foglalkozások óvodásoknak (angol nyelv, sportfoglalkozás, közös 

daltanulás, festés-rajzolás, logikai játékok, mesehallgatás, drámajáték stb.) 

 

Időpontja: kéthetente csütörtökön 16.30 – 17.30 - ig  

Nyílt napok: február 7., március 7., április 11. 

 

Jegyzetek: 
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Pedagógiai programunk iskolánk értékközpontú pedagógiai szemléletét tükrözi. 2001 óta veszünk részt a 

partnerközpontú minőségfejlesztő munkában, 2011 óta pedig intézményünk Ökoiskola.  

Legfontosabb feladatunknak tekintjük, hogy szeretetteljes, alkotást segítő légkört alakítsunk ki iskolánkban, 

hogy megalapozott, biztos tudással rendelkezzenek a 

tanítványaink a továbbtanuláshoz. A magas szintű 

követelmények mellett iskolánkban gyermekközpontú 

nevelési elveket vallunk, igyekszünk családias tanár-diák 

viszonyt kialakítani. Tanári karunk innovatív és stabil, sok 

fiatal van sorainkban. 

Színvonalas szakmai munkánkért iskolánkat 2001-ben a 

Fenntartó Belváros-Lipótváros Művelődéséért Díjjal 

tüntette ki. 

A Budapest V. Kerületi Váci Utcai Ének-zenei Általános Iskola a 2018/19-es tanévben két első osztályba 

várja a kisiskolásokat. 

Egy adott évfolyam párhuzamos osztályaiban más-más tantárgyból folyik emelt óraszámú oktatás (ének-

zene, angol nyelv). 

Angol nyelvi osztály 

 Az emelt óraszámú angol nyelvi osztályban a nyelvoktatást a második évfolyamon kezdjük heti 2 

órában bontott csoportban, játékos formában. A negyedik évfolyamtól heti 3,5, hetedik évfolyamtól kezdve 

pedig heti 5 órában tanulják a gyerekek az angol nyelvet. 

Az angol nyelvi osztályba való besorolás igény szerint, a szülőkkel és gyerekekkel való beszélgetés alapján 

történik. 

Ének-zenei osztály 

 Az ének-zenei osztályban a diákok magasabb óraszámban tanulják az ének-zenét. Az ének-zene kiváló 

hatással van a személyiség fejlődésére és fejlesztésére, valamint más tantárgyak (pl. matematika, nyelvtan) 

ismeretanyagának elsajátítására is. 

A közösségi munkához való igazodásban, hagyományaink megteremtésében és továbbvitelében 

nélkülözhetetlen a zenei osztályok kezdeményezőkészsége, szereplési és örömszerzési vágya, 

versenyszelleme. A zenei osztályban furulyázni tanulnak a gyerekek. A kerületben a hangszeres zene 

tanulására a Szabolcsi Bence Zeneiskola biztosít lehetőséget, mellyel szoros kapcsolatban állunk. 

Az ének-zenei osztályba való felvétel előtt alkalmassági meghallgatást tartunk a leendő első osztályosok 

számára. Az ének munkaközösség tagjai tesznek javaslatot az ének-zenei osztályba való felvételre, a 

meghallgatás eredményességétől függően. 

Az ELTE külső gyakorlóiskolájaként különösen fontos szerepet kap a tanárjelöltek felkészítése jövendő 

hivatásukra. A tanárjelöltek munkája színesíti iskolánk életét, és gazdag tárházát nyújtja a változatos 

tanítási-tanulási módszereknek. 

Tehetséggondozás 

Nagyon fontosnak tartjuk a tehetséggondozást és azt, hogy 

tanítványainkat felkészítsük a középfokú intézményekben való 

továbbtanulásra, ezért tömegesen versenyeztetünk minden 

tantárgyból. Eredményeik főváros szerte elismertek. A felső 

tagozatban az emelt óraszámú tantárgyak mellett (ének-zene, 

angol) lehetőség van kiegészítő ismeretek szerzésére egyéni 

érdeklődés szerint matematikából, magyar nyelvből, 

természettudományi és művészeti tárgyakból. Az ötödik 

évfolyamtól kezdve fakultatív foglalkozásként második idegen nyelvet is választhatnak a tanulók. 

Szabadidő 

A folyamatos felkészülés mellett szeretettel és felelősséggel szervezzük a kisebb és nagyobb közösségek 

életét fejlesztő programjainkat. Ilyenek a suli-bulik, a táborozások, a hétvégi túrák, a családi napok, a Vácis 

napok és az erdei iskola. A tanulócsoportok érdeklődésének megfelelően szervezzük szakköreinket: a 

növényápoló, a rajz, a kézműves, a sakk, a floorball és többféle tantárgyi szakkört és előkészítőt. 

Az iskola hagyományai közé tartozik a karácsonyi koncert és az évadzáró hangverseny.  

Minden tanévben megrendezzük a Vácis napokat alsó és felső tagozatosok számára. Ezeket az ünnepeket 

a vidámság, a szervezett kulturális és sport programok, versenyek teszik színessé. 

Iskolánk épülete otthonos, virágokkal díszített, kellemes környezetet biztosít a tanuláshoz és a szabadidő 

hasznos eltöltéséhez. Korszerű, jól felszerelt szaktantermek, osztály- és napközis termek, nyelvi 

foglalkoztatók és a nagy kamaraterem segítik az eredményes oktatást. 

Nyílt napok, ismerkedő foglalkozások leendő elsősöknek:  

Iskolakóstolgató: 2018. február 7-én 17.00 órától. 

Nyílt órák:  2018. március 7-én 8.00 órától 11.00 óráig. 

Iskolánk szeretettel vár minden érdeklődőt! 

Jegyzetek: 

 

 

  

 

BUDAPEST V.KERÜLETI VÁCI UTCAI ÉNEK-

ZENEI ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1056 Budapest, Váci u. 43. 
OM azonosító: 034889 
Telefon: (1) 872-7981 

E-mail: vaci@belvaros-lipotvaros.hu 
Honlap: http://www.vacisuli.hu 

Intézményvezető: Tölgyszéki Papp Attila 



8 

 

BUDAPEST VI.KERÜLET BAJZA UTCAI 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1062 Budapest, Bajza u.49-51. 
OM azonosító: 034895 
Telefon: (1) 473-0181 

E-mail: bajza6.titkarsag@gmail.com 
Honlap: http://www.bajza6.hu 
Intézményvezető: Bódi Csilla 

 

A Bajza Utcai Általános Iskola a főváros nagy múltú intézménye, Budapest VI. kerületében, 

Terézvárosban található. Idén már a 101. tanévet nyitottuk meg, az önkormányzat jóvoltából teljesen 

megújult, felújított 21. századi épületünkben. Büszkék vagyunk rá, hogy nemzedékek adták egymásnak a 

kilincset, s az egykori diákok unokái ma tanítványaink. Nyolc évfolyamos iskolánkban jelenleg közel 500 

gyermek tanul. 

Tanulóink felkészülését a felújított természettudományos szaktanterem, könyvtár, jól felszerelt informatika 

termek és hat interaktív tábla segíti. Két tornaterem és a felújított sportudvar járul hozzá az egészséges 

életmódra neveléshez. Intézményünkben működik a 

kerületi tanuszoda, így diákjaink már első osztálytól 

kezdve egész tanévben úsznak a testnevelés tantárgy 

keretében.  

Munkánk eredményességét jelzi, hogy a kerületi és 

országos versenyeken elinduló tanulóink rendre 

kimagasló eredményeket érnek el. Iskolánk sikerének 

záloga a szülőkkel való szoros kapcsolattartás.  

Színes és izgalmas programokat biztosítunk egész éven 

át. Néhány ezek közül a teljesség igénye nélkül: Márton-napi vigasság, Családi Nap, Ökonap, Gyermekhét.  

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola és az ELTE Tanárképző Központ partnerintézménye vagyunk.  

Kiemelt teret biztosítunk a tehetséggondozásnak, több kollégánk rendelkezik tehetségfejlesztő 

szakvizsgával és tehetséggondozó szaktanácsadói végzettséggel. 

Úgy állítjuk össze induló első osztályaink programjait, hogy a mozgás, a művészet és a kreatív 

gondolkodás kibontakoztatásához a lehető legtágabb teret biztosítsuk.  

Az elmúlt évek tapasztalatai, igényei és pedagógusaink felkészültsége alapján a 2018/19-es tanévben a 

következő programok indítását tervezzük: 

Angol két tanítási nyelvű program 

Az angol két tanítási nyelvű program keretében a gyerekek heti tíz órában tanulják az angol nyelvet (angol, 

technika, rajz, ének és 3. évfolyamtól a természetismeret órák keretében), melyből heti egy órát idegen 

nyelvi lektor tart. Ötödik osztálytól a történelmet és az országismeretet, hetedik osztálytól pedig az 

informatikát is angol nyelven oktatjuk.  

Emelt szintű matematikát oktató program 

Az emeltszintű matematikát oktató program keretében a 

gyerekek emelt óraszámban tanulják a matematikát. Ezen a 

tagozaton első osztálytól sakk és informatikaoktatás is folyik. 

A harmadik osztálytól képesség szerinti csoportbontásban 

tanulnak a gyerekek. 

Német nemzetiségi oktatást biztosító programunk 

A német nemzetiségi oktatást biztosító programunk 1998 óta 

működik. Alsó tagozaton a német nyelvet heti tizenegy órában tanítjuk. Ötödik osztálytól diákjaink német 

nyelven tanulják a honismeret tantárgyat, szakkör keretében gyakorolják a nyelvet.  

Hagyománnyá vált, hogy iskolánkban a leendő elsősöknek iskolakóstolgató foglalkozásokat rendezünk, 

ahol a kicsik szüleikkel és iskolánk tanítóival vidám, játékos délutánokat tölthetnek el együtt. 

Iskolakóstolgató foglalkozásaink: 

2018. február 8. (csütörtök) 16.30 

2018. április 10. (kedd) 16.30 

 
Tájékoztató szülői értekezlet leendő első osztályosok szülei számára: 

2018. március 12. (hétfő) 17.00 

Nyílt órák leendő első osztályosok szülei számára: 

2018. március 13. (kedd)  

Szeretettel várunk iskolánkba minden érdeklődőt! 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST VI.KERÜLETI DERKOVITS GYULA 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1068 Budapest, Városligeti fasor 4-6. 
OM azonosító: 034897 
Telefon: (1) 342-85-42 

E-mail: derkovits@derkovits.hu 
Honlap: http://derkovits.hu 

Intézményvezető: Hegedűsné Ócsai Mária 

 

 
A Lövölde tér mellett, a Városligeti fasor 4. szám alatt műemlék jellegű épületben található Terézváros 
legkisebb iskolája. Parkosított játszóudvarral és sportpályával rendelkezünk. Nevelésközpontú, 
gyermekbarát intézmény vagyunk. Jellemző ránk a családias légkör és a magas követelményrendszer. 
Fontosnak tartjuk az alkalmazásképes tudás átadását. 
 
Pedagógusaink felkészültsége és felszereltségünk minden feltételt biztosít a színvonalas neveléshez, 
oktatáshoz. 
 

Nyolc évfolyamon 12 osztályunk van.  

Az általános képzés mellett nagy szerepet szánunk a 

közösségépítésnek, a gyermeki személyiség fejlesztésének, 

kiteljesítésének. Elfogadó, támogató légkört alakítunk ki. 

Kiemelt szerepet kap a környezeti nevelés, nyelvtanulás, a 

művészeti nevelés, a számítástechnikai képzés és a sportolás.  

A zenetanulást a közeli, nagy múltú Tóth Aladár Zeneiskola 

segíti. Az erkölcstanoktatás mellett a kötelező és fakultatív 

hitoktatásra is lehetőséget biztosítunk. 

Alsó tagozaton „iskolaotthonos” rendszerben oktatunk. Az 
életkori sajátosságok figyelembevételével – a tanítási órák és a szabadidő váltakoztatásával – tesszük 
arányossá a napot. A foglalkozások reggel 8 órától délután 4 óráig tartanak. Az osztályt két pedagógus 
tanítja, az egyik a humán, a másik a reál tantárgyakat. 
 

Felső tagozaton is 8-16 óráig szervezzük programjainkat. 14.30-16.00 óráig osztályonként tanulószobai 

foglalkozást tartunk. 

Iskolánk minden tanulójának napi háromszori étkezési lehetőséget biztosítunk. 
Fakultatív délutáni foglakozásokkal színesítjük a gyermekek szabadidejét. Kötelező idegen nyelvünk az 

angol, törekszünk a beszédcentrikus oktatásra, 1-2. osztályban heti egy, 3. osztályban heti kettő, 4-ben heti 

3, 5-8. osztályban pedig heti négy órában. Interaktív táblás nyelvi labor is segíti a gyermekek korszerű idegen 

nyelvi képzését. 

2012-ben elnyertük az Örökös ÖKO-iskola, illetve 2009-ben az „Erőszakmentes, egészségtudatos 

iskola”címet. Ennek szellemében szervezzük programjainkat, mindennapi életünket, kirándulásainkat, 

táborainkat. Rendszeresen járnak osztályaink Dunabogdányba, erdei iskolába. 

Néptáncot és drámát 1-6. osztályban, számítástechnikát 4. osztálytól tanítunk. 

Mind tanulóinkat, mind tanárainkat széles választékkal várja könyvtárunk. Iskolánk énekkara és néptánc 
köre rendszeresen szerepel fővárosi, kerületi és iskolai rendezvényeken. 
Igény és érdeklődés szerint sokféle tanfolyamot és szakkört működtetünk, versenyre, középiskolai 

továbbtanulásra felkészítő foglalkozásokat szervezünk.  

Heti rendszerességgel, korosztályonként sportköri 

foglalkozásokat tartunk, kiemelten foglalkozunk a 

labdajátékokkal. Iskolai csapatainkat foci és kosár 

bajnokságokon indítjuk. 

Aktív diákönkormányzatunk van. A DIÖK által szervezett 

programok élvezetessé teszik a DERKO - s diákéletet. 

Hagyományos rendezvényeink: Iskolanap, Szüreti mulatság, 

Luca-napi vásár, DERKO családi sport- és egészségnap, egész napos kirándulások, Folk - nap, Művészeti Nap, 

Mestermunka kiállítás, és az ünnepkörökhöz kapcsolódó néphagyományokat felelevenítő programok, 

színvonalas iskolai ünnepélyek.  

Kitüntetések, jutalmak: Derkovits Plakett a felnőttek, Derkovits Serleg a tanulók jutalmazására, valamint 

volt tanárunk által alapított „Szeretet-díj”. 

Programjainkon aktív szülői részvételnek örülünk. 

Kiemelten fontosnak tartjuk céljaink elérése érdekében a szülők bevonását az iskolai élet minél több 

területébe. Széleskörű kapcsolattartási formákat működtetünk. A szülői kezdeményezésekre nyitottak 

vagyunk. Alapítványi bált, szombatonként Túrabakancs néven családi kirándulásokat szervezünk. 

Intézményünk a problémák iránti érzékenységet, a kultúra szeretetét, a hivatástudatot és a munka 

megbecsülését tartja a legtöbbre. 

Tájékoztató a leendő elsősök szüleinek 

Szülői értekezlet: 2018. 02. 26. (hétfő) 17 óra „A” épületünk alagsorában 

Bemutató órák az iskolában 2018. február 27. kedd, 2. osztály, 1. óra matematika, 2. óra magyar.  

A bemutató órákat a leendő elsős tanítók tartják. A hely szűke miatt csak a szülőket várjuk erre a programra. 

Vár a Derko program! 

2018. március 2. és március 23. (péntek) 16 – 17 óráig. Ismerkedés a tanító nénikkel, játékos délutánok 

péntekenként. 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST VI.KERÜLETI ERKEL FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1068 Budapest, Felső erdősor u. 20. 
OM azonosító: 035329 
Telefon: (1) 322 8449 

E-mail: info@erkelferenc.hu 
Honlap: http://www.erkelferenc.hu/ 

Intézményvezető: dr. Horváthné Pálosi Katalin 
 

 

1870-ben nyitotta meg kapuit Budapest VI. kerületében, a Felső erdősorban a ma Erkel Ferenc nevét viselő 

általános iskola, a Magyar Állami Operaház bázisiskolája.  

Ide várjuk Önöket, gyermeküket, és reméljük, bemutatkozásunk felkelti érdeklődésüket! 

 

Nevelő-oktató munkánk során kiemelt hangsúlyt 

fektetünk arra, hogy tanulóink a közösen kialakított 

értékrendünknek megfelelő nyugodt, kiegyensúlyozott, 

szeretetteljes légkörben szerezhessék meg a 

továbbtanuláshoz és az élethez szükséges készségeket, 

képességeket. A gyermeki személyiség harmonikus 

fejlesztésének elengedhetetlen feltétele a szülői ház és 

a pedagógus közösség őszinte, aktív együttműködése. 

Mi erre törekszünk.  

 

Minden tanítónk kiemelt feladatának tekinti az iskolába lépés megkönnyítését, a beilleszkedés 

zökkenőmentessé tételét. Ezt első évfolyamon a hosszú előkészítő időszak biztosítja, amely segíti az iskolai 

élet megismerését, elfogadását. Nemcsak az első évfolyamon, de az alsó tagozat összes évfolyamán 

kiemelten fontos szerepet tölt be az osztályok életében a beszélgetés, a játék, a mese és az ének. Az olvasás 

és az írás tanítása hangoztató-elemző-összetevő módszer alapján történik. Szótagolva tanítunk olvasni, 

többféle játékos tanítási programmal segítjük tanulásukat. 

 

A változatos szabadidős tevékenységeken túl – színház, múzeum, kézműves foglalkozás - a testnevelésórák 

keretében úszást is biztosítunk, illetve a téli időszakban ingyenes korcsolyázást. 

 

Igyekszünk minden diákunk számára motiváló tanulási környezetet kialakítani, közösen dolgozunk a 

gyerekekkel iskolánk színesebbé, otthonosabbá tételén. Tanulóink rendszeresen munkálkodnak 

csoportokban, a témanapok, projektek pedig tovább mélyítik, színesítik tudásukat. A délutáni szakköröket 

a diákok érdeklődése szerint szervezzük: foci, zsinórlabda, természetjáró, sakk stb. 

 

Pedagógiai munkánkat fejlesztő pedagógus, logopédus, pszichológus, gyógypedagógiai, pedagógiai 

asszisztens segíti. 

 

Munkánk során kiemelt fontosságú az ének-zene és az idegen nyelv oktatása. Az első osztályban tanulóink 

az angol nyelvvel játékos előkészítő program keretében ismerkedhetnek meg, megfelelő jelentkező 

esetében szakköri formában francia nyelvet is tanulhatnak. Később az idegen nyelv sikeres elsajátítását az 

óraszámok folyamatos emelésével biztosítjuk. A zenét kedvelő tanulók az ének-zenét emelt szinten 

tanulják. Ők az Operaház gyermekkórusának tagjai is lehetnek, emellett az iskolában folyó kórusmunka aktív 

tagjai. Az ének-zene tagozatos osztályainkba a főváros minden kerületéből és az agglomerációból is várjuk 

az érdeklődő tanulókat.  

 

Nagycsoportos óvodásoknak októbertől tartjuk Zeneovi foglalkozásainkat, ahol már ízelítőt kaphatnak az 

iskolában folyó zenei munkából és az iskolai 

életből. Még most is lehet kapcsolódni a 

foglalkozásokhoz! 

 

A szülőknek nyílt órákon, napokon, 

rendezvényeken van lehetőségük iskolánk és a 

benne folyó pedagógiai munka megismerésére. 

Hagyományos programjaink: Családi-nap, 

karácsonyi hangverseny, Népek karácsonya, 

farsang, Luca-napi vásár stb. 

 

Szeretettel fogadunk és várunk minden érdeklődőt személyesen 2018. január 30-án 8 órakor kezdődő 

nyílt napunkra! Bemutatkozásunk kb. 12 óráig tart, melynek keretében megismerkedhetnek a leendő 

elsősök tanítóival, és ízelítőt kaphatnak a tanítási órákból (magyar, matematika, ének-zene).  

 

Ezek után az érdeklődőket várjuk a könyvtárunkban egy személyes beszélgetésre, melynek során mélyebb 

bepillantást nyerhetnek iskolán életébe.   

 

Amennyiben nem tudtak részt venni nyílt napjainkon, a legfrissebb információkért, kérjük, keressék web- 

és Facebook oldalainkat! 

 

Jegyzetek: 
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TERÉZVÁROSI MAGYAR-ANGOL, MAGYAR-NÉMET KÉT 

TANNYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1065 Budapest, Pethő Sándor u.4. 
OM azonosító: 035264 

Telefon: +36 30 287 14 65 
E-mail: info@terket.sulinet.hu 

Honlap: http://www.terezvarosi-kettannyelvu.hu/ 
Intézményvezető: Martikán Beatrix 

 

 

Iskolánk alapítási éve 1836. A 21. század minden igényét kielégítően átépített és felújított épületben folyik 

a tanítás. A diákok számára a saját osztálytermek mellett több tornaterem, informatikaterem, könyvtár, 

tankonyha, kémia-fizika előadóterem, illetve nyelvi 

termek állnak rendelkezésre. 

Képzésünk 

Angol és német korai két tannyelvű idegen nyelvi 

programunk kinyitja a világot gyermeke számára 

 A nyelvi alapozás heti 5 órában történik. 

 Három tantárgyat célnyelven tanítunk: alsó tagozaton 

készségtantárgyakat és környezetismeretet, felső 

tagozaton évfolyamtól és nyelvtől függően történelmet, 

célnyelvi civilizációt és egy természettudományos tantárgyat. 

 Az idegen nyelvek tanítását jól képzett nyelvtanárok valamint anyanyelvi tanárok végzik. 

 Alsó tagozaton a gyerekek néptáncoktatáson vesznek részt, a másodikosok úszni járnak. 

 Hagyományosan megszervezzük a németes osztályok szereplésével a Svábbált és a Márton-napot, az 

angolos osztályok szereplésével pedig az Angol estet és a Halloween-t. 

Szervezés 

 Alsó tagozaton az idegen nyelvi órákat és az idegen nyelven tartott környezetismereti órát 

csoportbontásban tanítjuk. Felső tagozaton az idegen nyelvi órák mellett az összes idegen nyelven 

tartott szakórát, valamint az informatikát és a technikát is csoportbontásban tartjuk. 

 A szakórák mellett szakköröket (kicsinyek kórusa, gyermekatlétika, szorobán, természetjáró, 

természettudományos), versenyre vagy felvételire felkészítő foglalkozásokat szervezünk. 

 Alsó és felső tagozaton is 8 és 16 óra között szervezzük meg a foglalkozásokat.  

Innováció 

 Iskolánk 2015 szeptembere óta regisztrált Tehetségpont. Kiemelt figyelmet fordítunk a nálunk tanuló 

tehetségígéretek felismerésére és fejlesztésére változatos programok biztosításával.  

 Németországban és Horvátországban testvériskolai kapcsolatot ápolunk. A külföldi utazások lehetővé 

teszik a nyelvgyakorlást és az idegen kultúra megismerését. A horvát és a magyar gyerekek között angol 

nyelven folyik a kommunikáció. 

 A Határtalanul pályázat keretében szervezett utazások során hetedikeseink a környező országokban élő 

magyarság hagyományaival, mindennapjaival ismerkednek meg. 

 Egyike vagyunk a kerület öt intézményének, amely a TÁMOP 3.1.4/01-2008-0025 „Kompetenciaalapú 

oktatás, egyenlő hozzáférés– Innovatív intézményekben” című program keretében bevezette a 

kompetencia alapú oktatást a 2009/2010-es tanévben. 

Az iskolai alapítvány támogatásának köszönhetően minden tanteremben projektor segíti az oktatást. 

Mérés– értékelés– minőségfejlesztés 

Kiváló nevelő-oktató tevékenységünket bizonyítja, hogy az 

országos kompetenciaméréseken és a 6. és 8. évfolyamon 

2014-ben bevezetett célnyelvi méréseken elért eredményeink 

átlagon felüliek. 

Biztos út a gimnáziumba 

A 8. osztály elvégzése után eddig minden tanulónk felvételt 

nyert valamelyik nívós középiskolába. Németes osztályainkban 

sok diákunk megszerzi 8. osztályban a DSD I. nyelvvizsgát. Iskolánk DSD vizsgaközpont lett. Angolos diákjaink 

a City & Guilds Nyelvvizsga Központ segítségével próbanyelvvizsgát tehetnek, melynek eredményei 

bizonyítják tanítványaink magas szintű nyelvi tudását (B2, C1). 

Nyílt napok 

 2018. február 20-án (kedden) és 21-én (szerdán) nyílt órákat tartunk 8 órától 11 óráig a leendő első 

osztályosok szüleinek. 

 2018. február 21-én (szerdán) 17 órakor az ebédlőben igazgatói tájékoztatót tartunk iskolánkról és az 

induló első osztályokról. 

Iskolába hívogató foglalkozás 

 2018. március 20-án (kedden) szeretettel várjuk a nagycsoportos ovis gyerekeket és szüleiket játékos 

ismerkedő délutánunkra.  

Mindkét programról és a bejelentkezés módjáról részletes tájékoztatót olvashatnak honlapunkon: 

www.terezvarosi-kettannyelvu.hu 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST VI. KERÜLETI VÖRÖSMARTY 

MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1064 Budapest, Vörösmarty u. 49-51. 
OM azonosító: 034904 
Telefon: (1) 312-7811 
E-mail: vmai@vmai.hu 

Honlap: http://www.vorosmarty-iskola.hu 
Intézményvezető: Rakó József 

 

 

Iskolánk 2018 szeptemberében 108. tanévét kezdi meg a VI. kerületi Vörösmarty utcában. Az alapító 

Skót Misszió jelszava – „How to do good?” /Hogyan tegyünk jót?/ – mai napig áthatja mindennapi 

tevékenységünket. Ismerjük a Terézvárosban és vonzásában élő szülők, gyermekek igényeit, lehetőségeit, 

nehézségeit. 

A 2018/2019. tanévben első évfolyamon a 2011/2012. tanévben indult MAPPA-programunkkal és a KIP-

módszerrel oktatunk. 

A MAPPA – Informatika és Művészet program olyan kivételes területet ölel fel, amelyhez a gyerekek 

bizalommal és érdeklődéssel közelítenek. A művészetpedagógiai programban a rajz és technika tantárgyak 

keretein túlmutató művészeti oktatást kívánjuk megvalósítani. A programhoz szorosan kapcsolódik az évek 

óta tartó, Budapest szerte egyedülálló MUS-E program, mely az egymás elfogadását, a toleranciára nevelést 

különböző művészeti ágak és művészek bevonásával segíti elő. 

Az informatikai jellegű képzettség az egyik legerősebb piacképességet jelenti, és egyre inkább azt fogja 

jelenteni. Mindennapi munkánk során a múlt ismerete és tisztelete, a hagyományaink megőrzése mellett 

nagy hangsúlyt fektetünk a modern pedagógiai eszközök, módszerek alkalmazására. 

Iskolánk 2011 nyarán lépett be a KIP- programba. 

Az intézmény fő célkitűzései között szerepel a szülőkkel való 

kapcsolat ápolása, szorosabbá tétele, amelynek egyik útja, 

hogy az iskola olyan programokat kínáljon, ahol a diák-szülő-

pedagógus hármas harmonikus együttléte biztosítható.  

Feladatunknak tekintjük tanulóink iskolai sikerhez juttatását. 

Ez a módszer természetesnek tartja, hogy a tanulók egymástól 

segítséget kérjenek, és egymásnak segítséget adjanak. Iskolánk 

tagja a Vodafone Magyarország Digitális Iskola Programjának. A logopédiai vagy fejlesztő foglalkozást 

igénylő gyerekek helyben biztosított mozgásfejlesztő foglalkozásokon, valamint logopédiai órákon, 

fejlesztéseken is részt vesznek.  

Alsósaink a szülők választása alapján az egész napos iskola megvalósításaként iskolaotthonos, illetve 

napközis rendszerben tanulnak. Iskolánk egyedülálló programja, a Zöldsziget-program, mely segíti a 

természetszeretet és –védelem, valamint a környezeti nevelés céljainak megvalósulását az állatok és 

növények ápolásával, gondozásával. 

2016-ban elnyertük az Örökös Ökoiskola címet. Fontosnak 

tartjuk, hogy diákjaink jól érezzék magukat az iskola falai 

között, ezért számtalan ingyenes lehetőséget teremtünk 

számukra, melyek kiegészítik a tanulást. 

Kötelez minket mind alapítóink, mind névadónk szellemi 

öröksége is, így hajt bennünket a hit, a tenni akarás, hogy 

belépő kis elsőseink 8 év múlva a világra nyitott, az életben 

boldogulni képes fiatalokként lépjenek ki iskolánkból. 

Iskolakóstolgató programjaink 16.00-17.00 óráig tartanak: 

2018. február 22. csütörtök  2018. március 2. péntek 2018. április 13. péntek 

2018. március 5-6-án sok szeretettel várjuk Önöket és leendő első osztályos gyermekeiket a Vörösmarty 

Mihály Általános Iskola nyílt napjaira: 

 MÁRCIUS 5. MÁRCIUS 6. 

óra osztály - 

tantárgy 

pedagógus osztály - tantárgy pedagógus 

8.00-8.45 4.a    

matematika 

Szabóné Gyulai 

Zsuzsanna 

2.a   matematika Vinczéné Balogh 

Anikó 

9.00-9.45 3.a    anyanyelv Wisinszky Alexandra 1.a   matematika 

3.a   KIP-

matematika 

Péterfi Judit 

Miklósvölgyiné Szabó 

Andrea 

10.00-10.45 2.a    anyanyelv Bálintné Tóth 

Marianna 

3.a   néptánc Margittai Judit 

10.55-11.40 4.a   MUS-e művésztanárok 3.a   angol Krutyko Jelena 

11.50-12.35 3.a 

mozgásfejlesztés 

Némethné Márk 

Julianna 

1.a   anyanyelv Gabonyi Zsuzsanna 

 

2018. március 6-án, kedden 17.00 órától a leendő első osztályosok szülei számára tájékoztató szülői 

értekezlet lesz a tanítók és az iskolavezetés részvételével. 

Iskolánkról bővebb információt talál honlapunkon: www.vorosmarty-iskola.hu 

Jegyzetek: 
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ALSÓERDŐSORI BÁRDOS LAJOS ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 
 

Cím: 1074 Budapest, Alsóerdősor u.14-16. 
OM azonosító: 100566 
Telefon: (1) 3427-773 

E-mail: titkarsag.alsoerdosor@gmail.com 
Honlap: http://www.alsoerdosor.hu 

Intézményvezető: Móri Árpádné 
 

"Minden gondolatunk, minden tervünk azt célozza: hogy lehetne benneteket 

vidámabbá, életrevalóbbá, műveltebbé, derekabbá tenni."/Karácsony Sándor/ 

        

Az Alsóerdősori Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium 8 évfolyamos általános iskolai és 4 évfolyamos 
középiskolai oktatást nyújtó intézmény. Névadónk, Bárdos Lajos emlékéhez méltóan, kimagasló zenei képzéssel 
és gazdag kórusélettel segítjük elő tanulóink művészeti adottságainak kibontakoztatását, szabadidejük hasznos 
eltöltését és örömteli felnőtté válásukat. A néptánc oktatás, amelyben valamennyi alsós tanulónk részt vesz, a 
hagyományápolás fontos színtere. 
 
Az Alsóerdősori Iskolában 

 a gyermekeket szeretetteljes légkör fogadja; 

 a tanítók fokozatosan alakítják ki az óvodai szokásrendre építve az iskolai napirendet; 

 valamennyi alsó tagozatos emelt óraszámban tanulja az ének-zenét, mert ez jótékonyan hat a tanulási 
képességekre;  

 az angol nyelv tanulását első osztálytól kezdik a gyerekek; 

 a mindennapos testnevelés keretében néptánc oktatás folyik; 

 érettségi bizonyítványt szerezhet a középfokú képzés végén a diák. 
Az Alsóerdősori Iskolában a tanítók  

 az egyéni fejlesztés,  

 a szöveges értékelés,  

 a sikerélmény alapú és élményközpontú oktatás elemeivel alakítják ki az elemi készségeket, amelyre később 
a szaktárgyi oktatás építhet. 

Az Alsóerdősori Iskolában  

 a pedagógiai munkát fejlesztő pedagógus, logopédus, pszichológus, könyvtáros, gyógypedagógus, pedagógiai 
asszisztens, gyermekvédelmi felelős, laboráns, rendszergazda segíti; 

 a hangszeres képzést a Molnár Antal Zeneiskola tanárai délutánonként az iskolán belül végzik.  

 a felső tagozaton csoportbontásban tanítjuk az idegen nyelvet és a matematikát, így támogatjuk a 
felzárkóztatást és a tehetséggondozást; 

 a gimnáziumban angol nyelvi és reáltagozatot indítunk; 

 az interaktív oktatást a digitális táblarendszerek biztosítják. 
 
Hagyományaink 
Az iskola tanévvégi gálaműsorának a Magyar Színház ad teret. Ez alkalommal egyéni és csoportos produkciókkal 
mutatják be tehetségüket a tanulók. 
A Zenei Világnaphoz kapcsolódóan Bárdos napokat tartunk, amely során komplex művészeti élmények, 
programok szervezésével gazdagítjuk a gyermekek látásmódját, személyiségét. 
Családi sportnapok alkalmával az együttes mozgás örömét kínáljuk a szülőknek, gyermekeknek.  
A karácsonyi koncertet a Nemzeti Múzeumban rendezzük meg, mely az adventi időszak kiemelkedő eseménye. 
Farsang, osztálykirándulás, versenyek, jeles napok, ünnepek, gyermeknap színesíti az iskolai életet. 
 
 
 
 

Nevelési elveink 
Fontosnak tartjuk a környezettudatos magatartás és az egészséges életmód kialakítását már kisgyermek korban 
is. A hagyományos papírgyűjtési akció és zöld programjaink nem csak tanítványaink körében kedveltek, de a 
szülői munkaközösséget is aktivizálják. Iskolánk 2015-ben újra elnyerte az Ökoiskola címet. 
A jutalmazást hatékonyabbnak tartjuk a büntetésnél. Bárdos plakett, Mosolygó jelvény adományozásával 
értékeljük a kiemelkedő teljesítményt. Jutalomkirándulással ismerjük el az énekkarosok szorgalmas munkáját. 
Beépítjük az oktatásba az iskolán kívüli tudásszerzés lehetőségeit. Múzeumi órák, természettudományos 
programok, színház- és hangverseny látogatás gazdagítja mindennapjainkat.  
 

Az Önkormányzat által támogatott fejlesztések 
Az elmúlt években, az Erzsébetvárosi Önkormányzatnak 
köszönhetően, az iskola épülete kívül és belül, valamint 
felszereltsége folyamatosan és látványosan megújult, így 
nem csak a korszerű oktatás feltételei biztosítottak, de a 
szabadidő eltöltéséhez is kiemelkedő teret nyertek a diákok. 
Magyarország legnagyobb tűzfalfestménye teszi élhetővé a 
belvárosi környezetet. Jelentősen fejlődtek a sportolás 
feltételei: két szabadtéri sportpálya, két néptánc szoba és 
egy tornaterem ad helyet a testnevelésnek. Az 
önkormányzati fejlesztésnek köszönhetően újra elindult az 
agyagozás, a kerámiázás. Vívás-, úszásoktatás, tankönyvek, 

nyári táborok, kórustalálkozók, versenyek anyagi támogatását élvezhetik a tanulók. 
 
Elismeréseink 
Miniszteri Dicséret az iskola nevelőtestületének, 2015.  
Öko-iskola 2012., 2015. 
Az elmúlt négy évben pedagógusaink eredményes szakmai munkáját számos díjjal jutalmazták 
 Németh László-díjat 2 fő,  
 Bárczi István-díjat 2 fő, 
 „Erzsébetváros Jövőjéért” díjat 5 fő kapott. 
 
Kapcsolataink 
Testvérvárosi, testvériskolai kapcsolatok, csereprogramok gazdagítják diákjaink ének, néptánc és angol nyelv 
tudását, kézzelfoghatóvá teszik a nyelvtanulás hasznosságát és bepillantást engednek más népek életébe. 
(Belgrád-2009; Verona-2013, London-2014; Kismarton-2014; Selce, Horvátország – 2015. 2016.) A Határtalanul 
pályázat és az Önkormányzat segítségével ismertetjük meg a diákokkal kulturális értékeinket. A nyelvtudásukat 
angliai utazásokon alkalmazhatják a tanulók. 
 
Beiskolázási terveink 
A 2018/19-as tanévben három első osztály indítását tervezzük. A zenei osztályba előzetes zenei meghallgatás 
útján kerülnek be a zenei képzés iránt fogékony gyermekek. A körzetes és a VII. kerületi tanulókon kívül 
fennmaradó férőhelyekre kerületen kívüli gyermekek jelentkezését is várjuk. 
 
Tervezett osztályaink: 

 1.a nyelvi 

 1.b matematika 

 1.z zenei 
 

Ismerjenek meg bennünket személyesen is! 

 Nyílt napot 2018. február 15-én 9 és 12 óra között tartunk, melyre a szülőkkel együtt szeretettel várjuk 
gyermeküket is. 

 Zenei meghallgatást és előzetes ismerkedő beszélgetést 2018. március 19-20. napokon szervezünk.  

Programjainkra Czenderné Katona Éva iskolatitkárnál a 3427-773-as telefonszámon kérhetnek időpontot.  
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BUDAPEST VII. KERÜLETI BAROSS GÁBOR 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1078 Budapest, Hernád u. 42-46. 
OM azonosító:034911 
Telefon: (1) 344-6635 

E-mail: hernad42iskola@gmail.com 
Honlap: http://www.barossuli.hu/ 

Intézményvezető: Spiesz Ádám 
 

 

Kerületünk 107 éves iskolája 1996-ban- 21 éve vette fel Baross Gábor a „Vasminiszter” nevét. Baross 

életműve a mai napig példaértékű számunkra. 

Az iskola 

 az iskola teljesen felújított 

 négyemeletes épületben működik, belső udvarral, tornateremmel  

 a tantermek barátságosak, jól felszereltek 

 az épület akadálymentes 

 korszerű oktatást segítő digitális-interaktív táblák, táblagépek és jól felszerelt szaktantermek állnak 
rendelkezésre 

 8 évfolyamon - 2-2 párhuzamos osztály- átlagosan 20-22 fővel 

 a továbbtanuló diákjaink számára- igény szerint- egy épületkomplexumban biztosított a középiskolai 
oktatás a Facultas Humán Gimnáziumban.  
 

Nevelési elvek 

 a pedagógusaink a tudást szeretettel, játékos formában közvetítik  

 a későbbiekben tovább építhető, biztos tudást adnak át 

 nyitottak a korszerű pedagógiai gyakorlatra 

 kompetencia alapú oktatást alkalmaznak 
 

Egyedi foglalkozások, szolgáltatások 

 a tanulók harmonikus fejlődése érdekében és mozgásigényüket 
szem előtt tartva a testnevelés-oktatását kiegészített sportágakkal 
tesszük eredményesebbé: modern tánccal, tenisszel, néptánccal, 
tömegsport foglalkozással, vívás-, korcsolya- és úszásoktatással, nyári 
sporttáborral és sí táborral, fiúknak labdarúgással a lányoknak aerobikkal 

 tanítás előtt (7.00-7.45) és a napközi után (16.00-17.00) az iskola 
ügyeletet biztosít 

 középiskolai előkészítőt biztosítunk 

 az angol és a német nyelvet csoportbontásban tanítjuk 

 zenei nevelésünket kiegészíti az itt folyó zongora, hegedű, gitár és szolfézsoktatás  

 a logikus gondolkodás fejlesztése érdekében tanulóink táblás játékokat tanulnak 

 önkormányzati támogatással lehetőségünk van kedvezményes táborozásokra Balatonmáriafürdőn és 
Szlovákiában 

 korcsolya, úszás, aerobik, labdarúgás, sakk és vívás 

 igény szerint 1. osztálytól német nyelv oktatása játékos formában 

Induló osztályaink 

1.s emelt szintű tenisz,sport és angol nyelv 
1.t angol nyelv és informatikai képzés 
 

Elismerések 

 Ökoiskola cím elnyerése 2 alkalommal 

 a kerületi futó-és gyaloglónap legeredményesebb iskolája 

 Budapest 50 legsportosabb általános iskoláinak egyike  

 több pedagógusunk is állami kitüntetésben részesült eredményes szakmai munkájáért 

 együttműködési megállapodás alapján a tanítóképzős hallgatók számára gyakorlatot biztosítanak 

 módszertani továbbképzéseket tartanak hazai és külföldi pedagógusok részére 

 rendszeres résztvevői a televíziós sportvetélkedőknek 

 a kerületi futó-és gyaloglónap legeredményesebb iskolája  
 

Hagyományok 

 „Baross napok” 

 projektnapok és mestervizsga bemutató 

 „családi napok” 

 „ Szakmázz! „ pályaválasztási bemutatók 

 aktív részvétel minden sportversenyen  

 iskolai Halloween –parti 

 „ÖKO világnapok” alkalmával aktív iskolai programok, kerületi biciklis nap 

 téli és tavaszi kézműves foglalkozások szülők bevonásával  

 aktív diákélet jól működő diákönkormányzattal  

 

Megközelíthetőség 

 A Keleti pályaudvar felől 78-as vagy 79-es trolibusszal 

 A Hősök tere felől 30A autóbusszal, 79-es vagy 75-ös trolibusszal 

 A Blaha Lujza tér felől 74-es trolibusszal vagy 7-es busszal 

 Az Oktogon felől 70-es trolibusszal 
 

Pedagógiai Program elérhetősége: http://www.barossuli.hu 

Nyílt napok 

2018. 02. 15. 8.00-11.00 (csütörtök) 
2018. 03. 20. 8.00-11.00 (kedd) 
 

Előzetes fizikai felmérés a tenisz és sportági képzésre jelentkezőknek, és nyelvi kommunikációs készség 

mérése a nyelvi és informatikai képzésre jelentkezőknek: 

2018. március 26. (hétfő) 8.00-16.0  
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ERZSÉBETVÁROSI KÉTTANNYELVŰ ÁLTALÁNOS 

ISKOLA, SZAKGIMNÁZIUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLA 
 

Cím: 1073 Budapest, Kertész u. 30. 
Telefon: (1) 322-7694 

Telephely: 1077 Budapest Dob utca 85. 
Telefon: (1) 322- 6833 
OM azonosító: 201491 

E-mail: info@erzsebetvarosiiskola.hu 
Honlap: http://www.erzsebetvarosiiskola.hu/ 

Intézményvezető: Tillinger Péter 

 

Erzsébetváros szívében, könnyen megközelíthető helyen, modern eszközökkel felszerelt, otthonos 

környezetben várjuk leendő elsőseinket  

Olyan intézmény vagyunk, amely aktív kölcsönhatásban áll környezetével, tudatos része annak a társadalmi 

mikrokörnyezetnek, amelyben működik. 

A pedagógiai feladatok megvalósításához elengedhetetlennek tartjuk a sokszínű tevékenységeket, így 

fontos szerepet kap a mindennapi testmozgás, a művészetek, 

a beszédtechnika, az idegen nyelvek és az informatika 

tanítása. 

Iskolánk a két nagy múltú jogelőd intézmény sokirányú 

képzési lehetőségeivel és tanáraink folyamatosan megújuló 

tudásával várja tanítványait, hogy közös munkával, lélekben 

és tudásban gazdagodva engedhesse útjukra őket. 

Iskolánk Örökös Ökoiskola, regisztrált tehetségpont és 

Miniszteri kitűntetésben részesült intézmény. 

Az iskola 

 A Kertész utcai székhelyen frissen felújított, korszerű épület és udvar várja a leendő tanulókat. 

 A Dob utca 85. szám alatti épület Budapest egyik legszebb, szecessziós stílusban épült iskolája. 

A nevelés elvei 

 Elsődleges célunk, hogy tanulóink szeressenek iskolába járni, és a tudás meghatározó értékké váljék 

számukra. 

 Figyelünk rá, hogy az óvoda játékos légköre, hangulata megmaradjon iskolakezdés után is, 

megkönnyítve az átmenetet mind a gyermekek, mind a szülők számára. 

 Célunk megalapozni az eredményes tanuláshoz szükséges képességeket, készségeket.  

 Ennek érdekében használjuk a korszerű pedagógiai tanulásszervezési módszereket (együttműködésre 

alapuló csoportmunka, projekt-módszer, interaktív tábla). 

 1. osztályosaink a hagyományos hangoztató-elemző-szótagoló módszerrel, játékos, sok mozgással 

színesített alapozó időszak után tanulnak meg olvasni, írni. 

 

Egyedi foglalkozások, szolgáltatások 

  „Örökös Öko-iskola”vagyunk. Pedagógusaink nagy hangsúlyt fektetnek a természet és a lakókörnyezet 

megismerésére és védelmére.  

 Iskolánk Tehetségpont, ennek megfelelően kiemelt figyelmet fordítunk a tehetséges tanulók 

felfedezésére és fejlesztésére. Tanítványainkkal eredményesen szerepelünk kerületi, fővárosi és 

országos tanulmányi, kulturális versenyeken.  

 Jelentős hangsúlyt fektetünk a délelőtti színvonalas munkát követően tanórán kívüli és szabadidős 

tevékenységek biztosítására: sportkör, kézműves szakkör, énekkar, múzeumpedagógiai foglalkozások, 

színházlátogatás, könyvtárhasználat, zeneiskola, gyógytestnevelés, nyári táborok. 

 Eredményes munkánkat logopédus, fejlesztő pedagógus, pedagógiai asszisztens és iskola pszichológus 

segíti. 

 

Induló osztályaink: 

Mindkét épületben azonos feltételekkel indítunk magyar-angol két tanítási nyelvű osztályt. 

Alsó tagozatos két tanítási nyelvű osztályainkban a heti 5 órában, csoportbontásban, anyanyelvi tanárok 

segítségével történő angol oktatás mellett a rajz, technika, testnevelés, ének és környezetismeret 

tantárgyakat angol nyelven is tanítjuk. 

 

Informatikai osztály a Kertész utcában 

Az informatikai osztályban az oktatás legfontosabb feladata, 

hogy a diákokat felkészítse az életre és az élethosszig tartó 

tanulásra. Ehhez különböző digitális készségeket kell 

megtanulniuk, amelyek között a programozás az egyik 

legfontosabb. Az órákon megtanulják, hogy egy problémára 

többféle jó megoldás is születhet, megismerkednek az új 

ötletekkel, játékos kísérletezéssel, új önkifejezési eszközt 

sajátítanak el. Ha megtanulják a programozás alapjait, a 

logikájuk és a problémaoldó képességük mindenképpen fejlődik– és ez segíti őket, hogy mindezt 

felnőttként is felhasználják a különböző élethelyzetekben. 

Idegen nyelvként az angolon kívül német is választható. 

 

Komplex művészeti osztály a DobSuliban 

A komplex művészeti osztályunkba járó tanulóknak lehetőségük van a különböző művészeti ágak - 

képzőművészet, zene, tánc- megismerésére, valamint  

1. osztálytól kezdve az angol nyelv elsajátítására is.  

Szoros együttműködést ápolunk a Szív Kamara Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel, mely 

tanulóinknak a tanév végén vizsgabizonyítványt ad. 

 

Hagyományok/Ünnepek 

 Multikulturális délelőtt, az iskola különböző nemzetiségű tanulóinak műsora 

 ÖKO Színház: színi előadások a természetről, környezetvédelemről 

 ÖKO Témanap, ahol az egészséges életmóddal, természetvédelemmel ismerkednek a tanulók, 

kirándulásokkal egybekötve 

 Karácsonyi vásár, az osztályok által készített karácsonyi díszek börzéje 

 Alsó tagozatos gyerekek karácsonyi műsora a szülőknek, hozzátartozóknak 

 Halloween party, jelmezes felvonulás, vetélkedők 

 Iskolai farsang, jelmezbál 

 Nyolcadik osztályosok keringője 

 Állatok világnapja, látogatás az Állatkertbe, részvétel állatkerti foglalkozásokon 

Nyílt napjaink- DobSuli 

2018. február 7., 14. és 21.  9 órától tájékoztató, 10 órától tanítási órák látogatása.  
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DEÁK DIÁK ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 4. 
OM azonosító: 034883 
Telefon: (1) 333 5390 

E-mail: titkarsag@deakdiak.hu 
Honlap: http://deakdiak.hu 

Intézményvezető: Farczádi Bencze Tamás 

 

 

A Deák Diák egy olyan színes, nyitott iskola, melynek nevét az ide járó gyermekek adták. Barátságos 

légkörben élünk, melyet szeptemberben Balaton-parti csapatépítő tábor is erősít. 

Reggelente napindító beszélgetéssel hangolódunk a 40 perces szakórákra. Gyermekbarát termeinkben 

kooperatívan, projektek, mini laptopok segítségével, differenciáltan tanulunk.  

A legmodernebb technikával, oktató robotok 

felhasználásával tanítunk programozást már az első 

osztálytól. Ezért érjük el Józsefvárosban a legjobb 

eredményt a kompetenciamérésen.  

Oktatás és nevelés tekintetében a Deák Diák Általános 

Iskola adaptív intézménynek nevezhető. Adaptívan 

változtatjuk az iskola oktatási kínálatát, hogy minden 

tanulót sikerüljön hozzásegíteni képességeinek 

kibontakoztatásához, céljainak eléréséhez. 

Szabadidőben klubok, szakkörök, sportágak közül válogathatnak a gyermekek. Deákos programok: 

játszóházak, zeneszalonok, mestermunka-kiállítás, néptánc gála, alapítványi bál, meseklub, erdei iskolák 

országjárással, éves iskolai projekthét. 

Korai (7.00 órától) és késői (18.00 óráig tartó) ügyelettel segítjük a dolgozó szülőket, tanáraink otthonos 

környezetben felügyelnek a gyermekekre. 

 

Kiemelt partnereink között szerepelnek: 

Avilai Nagy Szent Teréz Plébániatemplom  

Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia 

Eötvös Loránd Kutatóegyetem (ELTE) 

Fiatalokat, Egészséget, Családot Segítő Közhasznú Egyesület (FECSKE) 

Művészetek Palotája 

Nemzeti Színház 

Óbudai Társaskör 

ORFK - Országos Balesetmegelőzési Bizottság 

Pannónia Néptáncegyüttes 

Premontrei Gimnázium 

Szent István Bazilika 

Turay Ida Színház  

Zeneakadémia 

A 2018/2019-es tanévben 

 

Néptáncos osztályt indít Kalmár Judit (Ped. I.) és Solymári Éva (Ped. I.), 

mv: Szengyel István (Szent Gergely-díjas) 

A tanulók ismerkednek a Kárpát-medencei magyar néptánccal és népdalkinccsel, ápolják 

néphagyományainkat. Az osztályban nem pusztán néptánctanítás folyik. Szengyel István neve a biztosíték 

arra, hogy tanítványaink egy átfogó népi kulturális nevelést kapnak. A társas kapcsolatok, a 

viselkedéskultúra mellett fejlődik a gyermekek ritmusérzéke és mozgáskultúrája is. A gyermekek iskolai 

táncbemutatókon és más fellépéseken mutatják be megszerzett tudásukat. Több növendékünk nyert már 

díjat országos szintű versenyeken is. 

 

Énekes osztályt indít Ambrus Krisztina (Mesterpedagógus) és Gergelyné Szarvas Márta (Ped. II.), 

mv: Veres Angelika 

A Budapesti Énekes Iskola növendékei saját tanterv és tankönyv alapján tanulnak. Pedagógusaink a teljes 

zenei palettáról a zenét értő és szerető gyermekeket nevelnek. Énekes tanáraink országos és nemzetközi 

szinten is elismert szakemberek, többen a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanárai, valamint 

színházakban alkotó művészek. Rendszeres egyházzenei szolgálatot teljesítenek. A Józsefvárosi 

Zeneiskolával kötött megállapodásunknak köszönhetően helyben van szolfézs, hangszeres és egyéni 

hangképzés. Kamarahangversenyek, hazai és nemzetközi versenyek mellett színházi zenés darabokban 

szerepelnek, lemezfelvételeket készítenek. 

 

Nyílt napok, ismerkedő foglalkozások leendő elsősöknek: (dátum, időpont, foglalkozás típusa) 

Nyílt nap: 2018. február 21. 8:00-11:00 

Játszóház ovisoknak: 2018. február 23. 16:00 

Énekes/táncos meghallgatások: 2018. február 24. 10:00 és 2018. március 24. 10:00 

A sok olvasás helyett inkább látogasson el hozzánk gyermekével, és higgyen a saját szemének! 

Jegyzetek: 

 

 

 

 

 

 

 

  



17 

 

 

BUDAPESTI FAZEKAS MIHÁLY GYAKORLÓ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 
 

 
Cím: 1082 Budapest, Horváth Mihály tér 8. 

OM azonosító: 035277 
Telefon: (1) 210-1030 

E-mail: fazekas@fazekas.hu 
Honlap: https://www.fazekas.hu 
Intézményvezető: Pásztor Attila 

 

 

Iskolánk a 2018-2019-es tanévben két osztályt indít az általános iskola első évfolyamán, osztályonként 26 

tanulóval. Beiskolázási körzetünk Budapest közigazgatási területe (budapesti bejelentett lakóhely). 

Iskolánk a fővárosi és a vidéki pedagógusok módszertani továbbképzésének, valamit tanár szakos egyetemi 

hallgatók módszertani képzésének bázisa.  

Ennek érdekében bemutatóórákat és gyakorlati foglalkozásokat tartunk más iskolák pedagógusainak, 

külföldről érkező csoportoknak, pedagógus-jelölteknek. 

Erre tekintettel a Fazekas diákjainak a megszokott, átlagos iskolai 

terhelésen kívüli többlet-követelményeknek kell eleget tenniük. 

A módszertani továbbképzések részeként megtartandó bemutatóórák 

alkalmával akár 20-30 kolléga is részt vehet a tanítási órákon, 

amelyeken az aktuális módszertani megoldások, technikák 

alkalmazásának szemléltetése a gyerekektől folyamatos, koncentrált 

figyelmet, érett feladattudatot, kiforrott feladattartást igényel.  

Iskolánkban már az alsó tagozaton is több tantárgyat szaktanár tanít, ezért már első osztálytól kezdve 

többféle pedagógushoz kell alkalmazkodniuk a kisiskolásoknak. 

 

Tapasztalataink szerint azok a gyerekek sikeresek tanulmányaikban, és azok érzik igazán jól magukat a 

Fazekasban, akik megerőltetés nélkül tudnak iskolánk követelményeihez alkalmazkodni, valamint akiket 

egészséges kíváncsiság, fokozott tudásszomj, magas szintű alkalmazkodási és együttműködési képesség és 

készség, valamint megfelelő viselkedéskultúra jellemez. 

Mindezek alapján a gyermekek számára a magyar nyelv kommunikációs szintű tudása feltétele a felvételnek. 

 

Tekintettel arra, hogy semmilyen típusú felvételi eljárás (vizsga, képességmérés) nem lehet része a 

beiskolázási eljárásnak, kizárólag a szülők felelőssége eldönteni, hogy gyermekük alkalmas-e a fentiekben 

részletezett többletterhek elviselésére, a sajátos követelményekhez való alkalmazkodásra. 

 

Amennyiben a szülők úgy döntenek, hogy gyermekük képes megfelelni az előzőekben vázolt igényeknek, 

akkor a sorsolásos kiválasztási eljárás eredményének függvénye az, hogy kik kerülnek az adott évben az 

1.évfolyamra felvett gyermekek közé. 

 

 

A beiskolázási eljárás lépései 

 a jelentkezők közül a pedagógiai programban meghatározottak alapján történő sorsolásos kiválasztás, 

 a jelentkező gyerekeket 2018. február 2-án, 9-én és 23-án 15.00-15.45-ig „iskola előkészítő 

foglalkozás” keretében fogadjuk, ezzel egy időben szüleiknek tájékoztatót tartunk. A foglalkozásokra 

a honlapon közzétett formában regisztrálni kell. 

 

Akiket várunk iskolánkba 

Elsősorban azokat várjuk, akiknek nem okoz gondot a fent említett sajátos elvárások teljesítése. Fontos 

szempont, hogy iskolánk megközelítése ne jelentsen nagy megterhelést.  

 

A két első osztályba felvehető létszám alakulása: a két osztály létszáma 26-26 fő. 

A jelentkezők közül előnyt élveznek a „kedvezményezettek”: 

1. alsó tagozatos diákjaink testvérei, 

2. felső tagozatos és a hat évfolyamos gimnáziumi osztályokból 7. és 8. évfolyamos diákjaink testvérei, 

3. gimnazista diákjaink testvérei, 

4. „öregdiák” szülő gyermeke. 

Bővebb tájékoztatás iskolánk honlapján (www.fazekas.hu) található. 

Jegyzetek: 
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 JÓZSEFVÁROSI EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI 

MÓDSZERTANI INTÉZMÉNY ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1084 Budapest, Tolnai Lajos utca 11-15. 
OM azonosító: 038413 
Telefon: (1) 313-4464 

E-mail: titkarsag@jegymiai.hu 
Honlap: http://jegymiai.hu/ 

Intézményvezető: Jenei Andrea 

 

 

Iskolánkban a sajátos nevelési igényű gyermekek egyénre szabott fejlesztését, nevelését-oktatását 

valósítjuk meg. 

Fő profilunk a tanulásban akadályozott gyerekek tanítása, de több éve lehetőségünk van ép értelmű 

autizmus spektrumzavarral, pszichés fejlődési zavarral vagy beszédfogyatékossággal küzdő tanulók 

felvételére is. 

 

Iskolánkban barátságos légkör, kis létszámú osztályok, szakkörök (dráma, furulya, kerámia), speciális 

foglalkozások segítik a tanulók egyéni haladási üteméhez igazodó fejlesztését. 

Az 1. osztályosokat a Meixner-féle diszlexia prevenciós módszerrel tanítjuk olvasni.  

 

Nagy hangsúlyt fordítunk a szociális-kommunikációs és praktikus készségek fejlesztésére, hogy a későbbiek 

során tanulóink jól boldogulhassanak a mindennapokban. Célunk, hogy a tanulók sikerélményekhez 

jussanak, tehetséges tanulóink képességeiket 

kibontakoztathassák. A fejlesztéseket 

pszichológus és pszichiáter is támogatja.  

 

Tanórai és szabadidős tevékenységeket 

biztosítunk a gyerekek számára: szervezünk 

múzeum, színház, bábszínház stb. látogatásokat, 

kirándulásokat, erdei iskolát. 

 

Intézményünk Kiváló Tehetségpontként 

működik, színvonalas szabadidős 

tevékenységeket biztosítunk tanulóink számára: sport, furulya, kézműves-műhelyek, néphagyományok 

ápolása, szín-kör és dráma, művészpalánta tehetség-műhely. Számos tanulmányi, kulturális és 

sportversenyen vesznek részt tanulóink, melyeken a legrangosabb eredményeket érik el kerületi, fővárosi 

és országos szinten.  

 

Az elmúlt években több sikeres pályázatot valósítottunk meg különleges tehetséggondozó programokon 

keresztül.  

 

Figyelünk arra is, hogy a tanulók elegendő időt legyenek levegőn, legyen idejük játszani, zenélni, sportolni 

és kézműveskedni. A másnapi tanórákra a gyerekek a délutáni foglalkozásokon készülnek fel, házi feladatot 

nem adunk. 

Diákjaink erdei iskola keretében minden május végén a Magyarkúti táborban töltenek egy hetet. 

Iskolánkban a szülőkkel pozitív és eredményes kapcsolattartási formákat alakítottunk ki.  

Intézményünk a Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Általános Iskola az 

Oktatási Hivatal Bázisintézménye, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának külső 

gyakorlóintézménye. 

 

A 2018-2019-es tanévben 2 osztályt tervezünk indítani:  

egy tanulásban akadályozott/ép értelmű pszichés zavarral 

küzdő gyermekeket fogadó, és egy ép értelmű autizmus 

spektrumzavarral küzdő tanulókat fogadó osztályt.  

 

Igény szerint nyílt napot tartunk, illetve előzetes telefonon 

történő egyeztetés után szívesen állunk az érdeklődő szülők 

rendelkezésére. 

 

Jegyzetek: 
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LAKATOS MENYHÉRT ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ÉS GIMNÁZIUM 
 

Cím: 1086 Budapest, Bauer Sándor u. 6-8. 
OM azonosító: 034923 

Telefon: (1) 313-94-86; 0630-310-8263 
E-mail: lmtitkarsag@upcmail.hu 

Honlap: http://www.lakatosmenyhert-iskola.hu/ 
Intézményvezető: Kis Edit 

 
Iskolánk olyan összetett oktatási intézmény, amelyben nyolcosztályos általános iskolai és négyosztályos 
gimnáziumi nappali tagozat, illetve felnőttek részére általános iskolai és gimnáziumi esti tagozat is működik. 

 
Nyelvoktatás: 
Általános iskolában negyedik osztálytól angol vagy francia nyelv, érdeklődés szerint német nyelvi szakkör, 
gimnáziumi tagozaton angol, német, francia nyelv oktatása történik. 
 
Rendvédelmi tagozat: 
Gimnáziumban a közismereti tantárgyak köre kommunikáció, önvédelem belügyi rendészeti ismeretek és 
szakmai angol nyelv tantárggyal bővül. 
 
Napközi: Minden tanítási napon 16.10-ig 
 
Ügyelet: 6.30-7.30 között és 16.10-17.00 között  
 
Korrepetálás, fejlesztő foglalkozás: biztosított 
 
Étkezési lehetőség: Igény szerint minden tanuló részére biztosítható napi háromszori étkezés 
 
Tanórán kívüli és szabadidős tevékenységek: 
 

 délutáni foglalkozások (tömegsport, sakk, kosárlabda, tánc) 

 könyvtári foglalkozások (mesedélután, filmklub, vetélkedők, kutató munka, színjátszó szakkör) 

 tehetséggondozó szakkör (informatika, művészetek) 

 kézműves szakkörök, játszóház 

 színház- és múzeumlátogatások, városismereti séták, tanulmányi kirándulások 
 
Beiratkozás: 
 
Leendő első osztályosoknak: a honlapon meghirdetett, illetve a plakátokon jelölt időpontokban 
 
Nyitott kapu program 
 
2018. március 27. és 2018. április 10. játékos, „iskolakóstolgató” foglalkozás leendő elsősöknek. 
A program részletes leírása a honlapon olvasható. 
 
Szülői értekezlet első osztályos tanulók szüleinek: 2018. június 25. 16 óra 

 

 

Jegyzetek: 
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LOSONCI TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 
Cím: 1083 Budapest, Losonci tér 1. 

OM azonosító: 034932 
Telefon: (1) 313-9224 

E-mail: losialtiskola@gmail.com 
Honlap: http://www.losialtisk.hu 

Intézményvezető: Stenczinger Csilla 

 

Iskolánk megújult külsővel, igényesen kialakított környezetben, 

magasan képzett pedagógusokkal várja leendő tanítványait. 

Pályázati tevékenységünk eredményeként az alsó tagozaton a 

szövegértő olvasás és a problémamegoldó gondolkodás 

fejlesztése digitális eszközökkel külön program szerint zajlik. 

A természettudományos gondolkodás megalapozása folyik a 

magasabb óraszámban tanított matematika-, infotéka-, 

természetismeret- és fizikaórákon. Bontott csoportban történik az 

idegen nyelv, informatika, technika oktatása. Az úszás, vízilabda, 

sakk, röplabda, futball, foglalkozások sokirányúan fejlesztik tanulóinkat. 

Az 1. a osztályba olyan kisfiúk és kislányok jelentkezését várjuk, akik már az első osztályban szívesen 

megismerkednének az angol nyelvvel, melyet a második félévtől tanulnak. 

A kezdeti játékos tanulást később felváltja a nyelvvizsgára történő felkészítés. Emelt óraszámban 

matematikaórák keretében az első félévben a Polgár Judit- féle sakkpalota alsó tagozatos taneszközeit és a 

szivárványsakk készleteinket használjuk a kisgyermekek logikus gondolkodásának fejlesztésére. 

 

Tanítók: dr. Dankáné Háry Ildikó– Földi Judit angol tanár– Horváth Zoltán sakkoktató– és az élversenyzők 

felkészítését irányító Györkös Lajos nemzetközi sakkmester  

Az 1. b osztályba olyan kislányokat és kisfiúkat várunk, akik szívesen elsajátítanák az úszás, vízilabdázás 

alapjait. A gyerekek testnevelésórán és délutáni foglalkozás keretében tanulnak meg előbb úszni, majd 

vízilabdázni. Délutánonként kézműves foglalkozásokon változatos technikákkal fejlesztjük a gyerekek 

kézügyességét Érdeklődés szerint lehetőség lesz múzeumi foglalkozásokon is részt venni. 

Tanítók: Kuti Zsuzsanna – Törőcsik Attila vízilabda szakedző 

Igény szerint focis osztályt indítunk a Ferencvárosi FC-vel közös szervezésben. 

 

Iskolaelőkészítő foglalkozások: 2018. február 7-étől, szerdánként, 16.30-tól 17.15-ig. 

A foglalkozások alkalmanként 300 Ft-ba kerülnek, mely az iskola alapítványának számlájára kerül. Sikeres 

Losonciba való beiskolázás esetén a pénzt az alapítvány visszafizeti. 

Nyílt órák, nyílt nap tervezett időpontja: 2018. március 22. csütörtök  

1.óra 8.00-8.45 - dr. Dankáné Háry Ildikó – 1. a  

2.óra 8.55- 9.40 - Kovácsné Kuti Zsuzsanna – 1. b 

3.óra 10.00-10.45 - Törőcsik Attila úszás- Földi Judit angol (tetszés szerint választható) 

 

A felvett leendő elsős szülők részére szervezett szülői értekezlet:  

2018. május 16., szerda, 17.00 óra 

Az alábbi számon előzetes bejelentés alapján szeretettel várjuk iskolánkban. 

Kériné Böröcz Klára igh.: (1) 313-9224 

 

„Ha nem vagy már ovis, legyél akkor Losis!” 

 
 

  

Jegyzetek: 
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MOLNÁR FERENC MAGYAR-ANGOL KÉT 

TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1085 Budapest, Somogyi Béla utca 9-15. 
OM azonosító: 034936 
Telefon: (1) 484- 0659 

E-mail: grundsuli@gmail.com 
Honlap: http://www.grundsuli.eu/ 

Intézményvezető: Tanosné Horváth Márta 

Mottónk: ,,A gyermeket tiszteletben kell fogadni, szeretetben kell nevelni és szabadságban kell 

elbocsátani!”/Rudolf Steiner/ 

Az iskola a belső Józsefvárosban, a Palotanegyedben helyezkedik el, Blaha Lujza tér közelében.   

 A két tanítási nyelvű oktatást 2008 szeptemberében 

vezettük be felmenő rendszerben, az idei a 10. tanévünk. 

 Mentoráló intézmény címet nyertünk, így az iskola a 

2014/2015 tanévtől kezdve módszertani központként működik, 

rendszeres segítséget nyújtva más iskoláknak az eredményes 

gyakorlat átvételében és alkalmazásában. 

 

A modell: élményközpontú, tevékenykedtető, 

infokommunikációs eszközöket is használó, már sok éve bevált 

és eredményesen működő angol nyelvoktatás. 

 

 Együttműködési megállapodásunk van az Origo Nyelvi Centrummal. A tanulók életkoruk és az elért 

tudásuk szerint junior, alapfokú, vagy középfokú nyelvvizsgát tesznek. 

 Informatika oktatás keretében a diákokat felkészítjük az ECDL Start vizsgára. 

 Vöröskereszt bázisiskola vagyunk, ami szemléletmódot, szellemiséget, felelősségteljes közösségi 

szerepvállalást jelent. A tanulók és tanárok birtokába kerülnek az elsősegélynyújtó ismereteknek. 

 ÖKO iskolaként célunk a fenntarthatóság eszmeisége, és mindennapi értékközvetítése a gyermekek, a 

szülők, a pedagógusok számára. 

 Nemzetközi kapcsolatokkal rendelkezünk korábbi Comenius iskolai együttműködések pályázatainknak 

köszönhetően.  
 

A 2018/2019-es tanévben három első osztályt indítunk: 

1.a: magyar-angol két tanítási nyelvű  

1.b: matematika vagy angol nyelv emelt óraszámban 

1.c: művészeti képzés emelt óraszámban 

 

Miért éppen a Molnárt válasszam? 

 Barátságos légkör, a szülőt partnernek tekintjük. 

 Személyiségközpontú, eredményes nevelés-oktatás. 

 Sokszínű programok: hagyományok ápolása, nemzetközi kapcsolatok. 

Az alábbi programokkal szeretnénk segítséget nyújtani az osztályválasztáshoz 

A tanítók nyílt órákat tartanak, ahova a szülőket és a gyermekeket egyaránt várják. Nyílt órák időpontjai:  

2018. február 14-én az 1-3. órában (8.00 – 10.40) 
2018. február 28-án az 1-3. órában (8.00 – 10.40) 

Játssz velünk a Molnár Grundon! címmel foglalkozások a nagycsoportos óvodásoknak:  

2018. március 5-én 16.15 -17.00 (énekes- táncos foglalkozás) 
2018. március 12-én 16.15 -17.00 (mozgásos foglalkozás)  
2018. március 19-én 16.15 -17.00 (kézműves foglalkozás) 

Teadélután – kötetlen beszélgetés a leendő tanítókkal 

2018. március 26-án 16.30-tól. 

Pedagógiai tanácsadás a szülőknek és gyerekeknek az osztályválasztáshoz  

2018. április 9-én és 10-én 16.00-tól. 

Szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket a Grundsuliban! 

További információ Boda Réka igazgatóhelyettestől kérhető. 

 

Jegyzetek: 
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 BUDAPEST VIII.KERÜLETI NÉMETH LÁSZLÓ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1084 Budapest, Német u. 14. 
OM azonosító: 034921 

Telefon: (1) 334-37-79, (1) 314-06-42 
E-mail: nlai.jozsefvaros@gmail.com 

Honlap: http://www.nlai.hu 
Intézményvezető: Schrancz Sándorné 

 

Várunk a Németh László Általános Iskolába! 

 

 

A 2018/2019-es tanévben három első osztályt indítunk. 

 1.a osztály: Informatika tagozat (számítógépes oktatás) 

 1.b osztály: Testnevelés tagozat (emelt szintű testnevelés oktatás) 

 1.c osztály: Logopédiai osztály (a tanulók intenzív logopédiai megsegítést kapnak) 

Mindhárom osztályban egésznapos az oktatás. Informatika, idegennyelv és művészeti oktatást is 

biztosítunk. 

Szakképzett fejlesztő pedagógusok segítik gyermekeinket a felzárkóztatásban, illetve a 

tehetséggondozásban. 

Emelt szintű oktatást biztosítunk: 

 Informatika tantárgyból. Iskolánk akkreditált ECDL Oktató és Vizsgaközpont lett, így első osztálytól 

számítógépes oktatásban részesülhet minden tanulónk. Ennek eredményeképpen a 8. osztály végére 

mindenki ECDL Start bizonyítványt szerezhet. 

 Angol és testnevelés tantárgyakból, bontott csoportokban emelt óraszámban folyik az oktatás. A 

nyelvtanulás számítógéppel vezérelt nyelvi laborban történik.  

 

Tantestületünk alkalmazza az újításokat, fejlesztéseket. A tantermekben digitális eszközök, interaktív 

tábla, tanulói tabletek segítik a korszerű, hatékony oktatást. 

A tanórákon kívül is tartalmas, gazdag programokat kínálunk a diákoknak: 

 Művészeti képzés: néptánc, kézműves kör, drámapedagógia. A Cilinder Művészeti Iskola tanárai 

magas szintű művészeti képzést biztosítanak tanulóink számára. 

 Szolfézs és hangszeres oktatás: a VIII. kerületi Zeneiskola tanáraival 

 Szakköreinken várjuk szeretettel a gyerekeket: számítástechnika, ECDL tanfolyamok, angol, német, 

színházlátogatás, könyvtár, asztalitenisz, kosárlabda, kézilabda, labdarúgás, futsal, főző szakkör, furulya, 

énekkar, sakk. 

 Múzeumi foglalkozások 

 Hagyományőrző rendezvények: Németh László Napok, Egészség-nap, Ünnepeink. 

 Erdei iskolát, nyári tábort szervezünk a tanulóknak. 

Napközit, tanulószobát biztosítunk: 5-6. évfolyamon napközi, 7-

8. évfolyamon tanulószoba működik, ahol a gyerekek szaktanári 

segítséggel felkészülhetnek a másnapi órákra 

A kerület óvodásai szervezetten az óvónőkkell fogják iskolánkat 

meglátogatni.  

 

A kedves Szülőket szeretettel várjuk 2018. április 9-én 8.00-10.00 

óráig a nyílt órákra, majd azt követően 10.00-12.00-óráig 

személyes ismerkedésre, közvetlen beszélgetésre a leendő első osztályos tanítókkal. 

 

További információ kérhető: Kissné Botos Hajnalka igazgatóhelyettestől telefonon vagy személyesen. 

Jegyzetek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.google.hu/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiKjYjAz-PYAhVJUlAKHQ1sDsUQjRx6BAgAEAY&url=http://www.bocskaii-der.sulinet.hu/2016_2017 tanev.html&psig=AOvVaw3SQ6QPovnLyc_APr1ez8no&ust=1516436884899087


23 

 

 

VAJDA PÉTER ÉNEK- ZENEI ÁLTALÁNOS 

ÉS SPORTISKOLA 
 

Cím: 1089 Budapest, Vajda Péter utca 25-31. 
OM azonosító: 034931 
Telefon: (1) 333 - 4913 

E-mail: info@vajdaiskola.hu 
Honlap: http://www.vajdaiskola.hu 

Intézményvezető: Szabóné Szél Julianna 

 
A pedagógiai program épít a 100 éves iskola tradícióira. A programunk a hagyományos műveltségi értékek 

átadását ötvözi a modern pedagógiai módszerek alkalmazásával.  

Emelt szintű képzés (sportiskolai, ének-zenei) 

 Napközi: 16.30-ig, összevont ügyelet: 17.30-ig  

 1-4. osztályban néptáncoktatás 

 Úszásoktatás az FTC és a Losi uszodájában 

 Tehetséggondozás, felzárkóztatás 

Tanórán kívüli és szabadidős tevékenységek: 

 Sportkörök, sportági edzések, énekkar, szakkörök 

 Erdei iskolák, nyári táborok 

 Határtalanul program táborai 

 Színház-, hangverseny-látogatások 

 Projektnapok, tanulmányi, művészeti- és sportversenyek 

 Rendezvények: Rezső téri karácsony, Ilyenek vagyunk gála, Vajda-futás, Néptánc-gála 

 Nemzetközi kapcsolatok 

 

2018/2019-es tanévben tervezett első osztályok 

„S” A sportiskolai osztály: sportiskolai tanterv szerinti képzés; kötelező beiskolázási körzet nélküli 

(fővárosi és Pest megyei beiskolázású). Feltétel: sportegészségügyi alkalmasság- és fizikai 

képesség-felmérési vizsgálat követelményeinek való megfelelés 

Osztályfőnök: Rakolcza Judit 

Olvasástanítás szótagoló módszerrel, néptáncoktatás órarendbe iktatva, igény szerint 

fakultatív nyelvtanulás a délutáni idősávban, valamint úszásoktatás. 

Sportversenyeken való részvétel.  

„Z” Emelt szintű zenei osztály: emelt ének-zenei óraszám, furulyatanítás  

Az emelt szintű képzésbe a felvétel képességvizsgálat alapján történik. 

Osztályfőnök: Kukucska Lívia 

Olvasástanítás szótagoló módszerrel, néptáncoktatás órarendbe iktatva, informatika 

oktatás kezdetben szakköri keretben, majd órarendbe iktatva. Igény szerint fakultatív 

nyelvtanulás (angol, német) a délutáni idősávban. 

Hangszeres zenetanulási lehetőség a Józsefvárosi Zeneiskola szervezésében az iskolában (2. 

évfolyamtól javasolt!). Részvétel a Kicsinyek Kórusában.  

„T” Általános tantervű osztály 

Osztályfőnök: Bódis Csaba 

Olvasástanítás szótagoló módszerrel, sportkör, néptáncoktatás órarendbe iktatva, igény 

szerint fakultatív nyelvtanulás a délutáni idősávban. Sportversenyeken való részvétel. 

Iskolaelőkészítő foglalkozások: 

 

OVI-SULI: játékos foglalkozás, ismerkedés a leendő elsős tanítókkal 

2018. január 29., február 12., március 5. 16.00-kb.16.45-ig 

ZENE-OVI: játékos foglalkozás a zenei osztály iránt érdeklődőknek zenével, dallal, tánccal 

2018. február 5., 26., március 12. 16.00-kb.16.45-ig 

TESI-OVI: játékos foglalkozás a sportiskolai osztály iránt érdeklődőknek testnevelők vezetésével 

2018. február 19.  16.00- kb.16.45-ig  

Tornaruhát hozzanak a gyerekek! 

 

SPORTISKOLAI ELŐKÉSZÍTŐ:  

2018.január 26., február 2., 9., 16., március 2., 9. (péntek)  16.00- kb.16.45-ig Tornaruhát 

hozzanak a gyerekek! 

 

Nyílt nap (leendő elsősök szülei részére): 2018. március 7. szerda 9.00-11.45 

 

Képességvizsgálatok 

zenei: 2018.03.19. (hétfő) 16.00 

sportiskolai: 2018.03.20. (kedd) 16.00 
 

 
 

Jegyzetek: 
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DIÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA, KÉSZSÉGFEJLESZTŐ 

ISKOLA, EGYMI ÉS KOLLÉGIUM 
 

Cím: 1098. Budapest, Friss u. 2. 
OM azonosító: 038414 
Telefon: (1) 347- 0328 

E-mail: igazgato@aimi-dogyo.sulinet.hu 
Honlap: http://frissdio.hu/ 

Intézményvezető: Lengyel Zoltán 

 

 

Intézményünk 1973 óta, látja el a speciális gyógypedagógiai megsegítést igénylő tanulók nevelését, 
oktatását, fejlesztését. Barátságos, csendes környezetben, a kilencedik kerület zöld övezeti részében, jól 
megközelíthető helyen található az iskola. Az épületben minden csoport számára korszerűen felszerelt 
tantermek, szaktantermek és fejlesztő szobák állnak rendelkezésre. 

Tornaterem, tornaszobák, könyvtár és tankonyha teszi teljessé a nevelő-oktató-fejlesztő munkát. 

Az iskola tágas udvarral rendelkezik, melyben sportpálya és a biztonságosan kialakított játszótér sokoldalú 
sport- és szabadidős tevékenység gyakorlására ad 
lehetőséget a tanulóinknak.  

Iskolánk többcélú gyógypedagógiai intézmény, mely az 
alábbi feladatokat látja el: a Tanulási Képességet Vizsgáló 
Szakértői és Rehabilitációs Bizottság véleménye alapján 
beiskolázott tanköteles korú középsúlyos értelmi fogyatékos 
tanulók alapfokú iskolai oktatása (1-8.évfolyam). 
Iskolánkban az első évfolyam követelményeit két tanév alatt 
teljesíthetik a diákok. A fejlesztés alapja a gyermekek alapos 
és sokoldalú felmérése, az egyéni képességek megismerése. 

Az oktatás a helyi tantervünk szerint, a tanulók és az osztály állapotát figyelembe vevő tanmenet alapján 
folyik gyógypedagógusok irányításával. Munkájukat minden csoportban gyógypedagógiai asszisztensek 
segítik. 
Nevelő-, oktató-, fejlesztő munkánk során nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a tanulók lehetőséget 
kapjanak a bennük lévő képességek maximális kibontakozásához, melyek révén olyan kompetenciák 
birtokába kerüljenek, melyek megkönnyítik társadalmi integrációjukat. Hangsúlyosan kezeljük a testi 
állapot, motoros funkciók, a praktikus és a szociális kompetenciák, a kommunikáció fejlesztését.  

A tanulóink a nagymértékű egyéni különbségeik miatt, (akadályozott fejlődésükből eredő hátrányok 
csökkentése, ill. egyes területeken „kiemelkedő” képességeiknek támogatása érdekében) egyéni 
fejlesztésben is részesülnek.  

Diákjaink rendszeresen eredményesen vesznek részt tanulmányi- és sport versenyeken, színvonalas iskolai 
rendezvényeken, iskolán kívüli programokon. 

A 8. osztály elvégzésével az alapfokú oktatás befejeződik. Az évek során megszerzett ismeretek képessé 
teszik a fiatalokat, hogy speciális szakképzésben vehessenek részt. A 2018-2019-es tanévtől kezdődően már 
intézményünkben is készségfejlesztő iskolában tanulhatnak majd a középsúlyos értelmi fogyatékos, egyes 
esetekben enyhén értelmi fogyatékos serdülő és fiatal felnőtt diákok. A készségfejlesztő iskola célja 
megismertetni és elsajátíttatni olyan kompetenciákat, tevékenységeket, munkafolyamatokat, melyek 
ismeretében képesek lesznek a fiatalok családjukban, lakóotthonban, esetlegesen munkahelyen a minél 
önállóbb felnőtt életre. Fontosnak tartjuk a mindennapi élet gyakorlati ismereteit felhasználva életvezetési 
technikák elsajátítását, begyakorlását.  

Tervezett képzési rendszerünk: 

 Háztartási ismeretek elmélete és gyakorlata 

 Rehabilitációs célú munkavégzés 

 Textil- és fonalmentő 

 Udvaros  

2010. óta végezzük a súlyosan, halmozottan fogyatékos tanulók fejlesztését-nevelését. A tanulók szülői 
kérésre 23 éves korukig maradhatnak a képzésben. A fejlesztést gyógypedagógusok végzik, a 
mozgásfejlesztést konduktorok, vagy gyógypedagógusok. A pedagógiai munkát segítik a gyógypedagógiai 
asszisztensek, dajkák és ápolók. Intézményünk – a fővárosban egyedüliként – otthonukban is ellátja a 
súlyosan, halmozottan fogyatékos tanköteles korú diákokat. 

Kollégiumunkban 35 fő gyermek számára biztosítunk elhelyezést igény szerint. A gondozási feladatokat 
gyermekfelügyelők végzik, az ápolónők az egészségügyi ellátást biztosítják. A kollégiumi programokat 
nevelőtanárok irányítják. Kollégiumi programok: szakkörök, projektek megvalósítása, kívánság szerda, 
hagyományőrző programok, külső programok. 

Terápiák az intézményben: 

 Alternatív augmentatív kommunikáció 

 Állatasszisztált terápiák (kutya, lovas) 

 HRG 

 Drámapedagógia módszerek alkalmazása 

 Digitális tábla használata 

 TSMT 

 Ayres terápia 

 Autista specifikus oktatás 

 Logopédia 

 Gyógytorna 

 Úszás, korcsolya 

 Snoezelen terápia 

 Gyógyúszás  

 Etetésterápia 

 Bazális stimuláció  

 Gyermek jóga 

A tanulók szüleivel napi, heti szinten tartjuk a kapcsolatot, ami az eredményes munka érdekében 
elengedhetetlen. A rendszeresen szervezett nyílt napokon a szülők betekinthetnek napi munkánkba, 
megfigyelhetik gyermekük teljesítményét. 

Hendikep alapítványunk az itt tanuló gyerekek életminőségének javítását tűzte ki célul. Iskolánk egy 
nyaralóval is rendelkezik, melyet a tanulók egész nyáron igénybe vehetnek. 

Nyílt napok, az intézmény bemutatása: Előzetes megbeszélés alapján! 

Jegyzetek: 
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BAKÁTS TÉRI ÉNEK- ZENEI ÁLTALÁNOS 

ISKOLA 
 

Cím: 1092 Budapest, Bakáts tér 12. 
OM azonosító: 034937 
Telefon: (1) 217-0485 

Fax: (1) 215-4940 
E-mai titkarsag@bakats.hu 
Honlap: http://bakats.hu/ 

Intézményvezető: Bodó László 

 

 

 

A 2017-ben Oscar-díjat nyert Mindenki című rövidfilmben 

kórusunk szerepelt. 

 

Minden évben lehetőség nyílik iskolánk szervezésében 

sítáborozásra. 

 

A kerületi és fővárosi versenyeken kiemelkedő 

eredményeket érnek el osztályaink… 

 

… akárcsak színjátszó csoportunk. 

 

Pihenőkertünk 

 

Föld napja 

 -  

Nálunk kötelező viselet a köpeny – mutatós fehér gallérral az iskolai ünnepélyeken, mint pl. a tanévnyitón. 

 

A 2018/2019-es tanévben két első osztály indítását tervezzük.  

Az induló első osztályaink iránt érdeklődő szülőknek nyílt napot tartunk 2018. március 20-án, kedden és 

21-én, szerdán. A nyílt napokról bővebb információ a honlapunkon lesz megtalálható. 

Az „Iskolakóstolgató” foglalkozásokon részt nem vett gyermekeket mindenképpen várjuk 2018. április 10-

én, kedden 14 és 17 óra között játékos ismerkedésre. 

Jegyzetek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



26 

 

 

 

BUDAPEST IX. KERÜLETI JÓZSEF ATTILA 

ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI 

ISKOLA 
 

Cím: 1095 Budapest, Mester u 67. 
OM azonosító:03493 
Telefon: (1) 215-1235 

E-mail: jamisuli67@gmail.com 
Honlap: http://www.jamisuli.hu/ 

Intézményvezető: dr. Gencsev Plámenné 

 

 

Iskolánk a főváros IX. kerületében, Középső- és Külső-Ferencváros határán található.  

Összetett iskola vagyunk, a nyolcosztályos általános iskola mellett művészeti képzésben (színjáték, 

festészet és kézműves tanszakokon) vesznek részt tanulóink, ill. további három telephelyen zajlik még a 

művészeti oktatás. 

Pedagógiai hitvallásunk, hogy minden gyermekben ott rejlik a 

lehetőség, amelyet tudni kell kibontakoztatni. Olyan iskolát 

alakítottunk és alakítunk ki, amely tanulóinknak nemcsak 

oktatási intézményt, hanem biztonságot, családias 

környezetet nyújt. 

Célunk, hogy alternatívát biztosítsunk a tehetséges, tanulni 

szerető diákoknak és segítséget nyújtsunk a tanulási 

nehézséggel küzdő gyerekeknek egyaránt. 

Tantestületünk elkötelezte magát az „Életrevaló” nemzetközi módszertani kultúra mellett. A program a 

tanulóknak segítséget nyújt céljaik megfogalmazásában, megvalósításában, érdekeik érvényesítésében. 

 

Az alsó tagozatos gyerekek iskolaotthonos formában élik mindennapjaikat, a kötelező tantárgyak közé 

épülnek be a művészeti foglalkozások, a szabadidős tevékenységek, fejlesztő órák. A tantárgyakat 

tantárgycsoportonként két-két tanító tanítja. Az iskolaotthon és a kéttanítós modell a családias hangulat 

megteremtése mellett lehetővé teszi, hogy egyéni vagy kiscsoportos felzárkóztató vagy tehetségfejlesztő 

foglalkozásokat szervezzünk. Az eredményes tanulást segíti az életkori sajátosságokhoz és egyéni 

képességekhez alkalmazkodó óraszervezés. Különösen a kicsiknél hangsúlyt helyezünk a mozgásos 

tapasztalásra, a tanulási folyamatba épített játéktevékenységre. 

Fontosnak tartjuk az önellenőrzés és önértékelés igényének kialakítását, a kooperatív tanulásszervezést, 

reformpedagógiai módszerek (pl.: Waldorf-pedagógia) egyes elemeinek alkalmazását.  

A művészeti képzés mellett iskolánk másik sajátossága a nyújtott tantervű kiscsoport. Azoknak az 

óvodából érkező gyermekeknek ad lehetőséget a felzárkózásra, akik bizonyos területeken társaikhoz képest 

lemaradást mutatnak. Célunk, hogy ők is megállják a helyüket a következő tanévben az általános tantervvel 

haladó első osztályunkban, a kudarcok helyett sikerek motiválják érdeklődésüket, tudásvágyukat. 

Az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése érdekében a tevékenységek sokszínű tárházát nyújtjuk a kicsik 

számára, ezek: kézműves foglalkozások, zenei képzés, lassabb tempó, a sajátos helyzethez alkalmazkodó 

időbeosztás, rengeteg játék, a Delacato-féle mozgásfejlesztésre épülő alapozó torna. Ez utóbbi valamennyi 

elsős diákunk számára fejlesztési lehetőséget jelent heti három alkalommal.  

Az egészséges életmód kialakításának része a rendszeres sporttevékenységre való nevelés. Ennek jegyében 

elsőseink korcsolyaoktatáson vesznek részt, az alsó tagozat további évfolyamain úszásoktatás színesíti a 

mindennapos testnevelést.  

A külső környezet számára iskolánk nyitott. Bemutató órák, nyílt napok, művészeti és sportrendezvények 

útján nyerhetnek bepillantást az érdeklődők az iskola életébe. 

Nívós házi versenyek döntik el, melyik diák képviseli iskolánkat a kerületi és országos versenyeken 

(mesemondó-, versmondó-, SNI-szépíró, SNI-sport, sakk-, dráma-, rajz-, helytörténeti-verseny, stb.), ahol 

kiemelkedő teljesítményt nyújtanak tanulóink.  

Leendő első osztályunkban dalosjáték és kézműves, ill. drámajáték oktatást tervezünk a 2018/19-es 

tanévben. 

Pedagógusaink munkáját gyógypedagógusok 

segítik, iskolapszichológusunk meseterápiás 

foglalkozásokkal támogatja a tanulási folyamatot. 

A hagyományos, frontális oktatás mellett 

kooperatív munkaformában dolgozunk, projektek, 

differenciálás, csoportbontás jellemzi pedagógiai 

kultúránkat. 

A tantervi követelményeknek megfelelően az idegen nyelvi oktatás negyedik osztálytól indul angol és német 

nyelvből. 

Iskolánk folyamatosan keresi a megújulást, ennek érdekében számos pályázaton elindulunk, melyek 

segítségével eljuttatjuk tanulóinkat erdei iskolába, külföldi utakra, nyári táborokba, tanulmányi 

kirándulásokra. 

Nyílt nap: 2018. március 8. 8.00-11.00 óráig; 

Nyílt nap típusa: az intézmény nevelő-oktató munkáját bemutató délelőtti foglalkozás 

 

Jegyzet: 
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BUDAPEST IX. KERÜLETI KOSZTOLÁNYI DEZSŐ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1091 Budapest, Ifjúmunkás u. 1. 
OM azonosító: 034938 
Telefon: (1) 282- 64 84 

E-mail: kdaltin@kdaltisk.sulinet.hu 
Honlap: http://www.kdaltisk.hu/ 

Intézményvezető: Dicső István 

 

Iskolánk a József Attila lakótelepen található, a IX. kerületben. Az intézmény zöldövezetben fekszik. A 

hatalmas, füvesített udvar, a két műfüves sportpálya, az új távolugró gödör, a műanyag-borítású kosárlabda 

pálya, mászófal, az európai szabvány szerint kialakított játszótér, a mezítlábas mesepark széles lehetőséget 

biztosít diákjainknak, hogy egészséges környezetben töltsék el szabadidejüket. Szabadtéri színpadunk 

lehetőséget ad ünnepeink méltó megünneplésére, színvonalas rendezvények megvalósítására. Ebben a 

tanévben új tornateremmel bővül intézményünk.  

Iskolánk profilja 

 8 évfolyamos intézmény. Minden évfolyamon 2 osztály indul. 

 Az alsó tagozaton két pedagógus irányításával egész napos 

rendszerű oktatás elsőtől negyedik osztályig. 

 Iskolánk Akkreditált Kiváló Tehetségpont, Európai 

Tehetségpont és Minősített Tehetséggondozó Műhely 

 Alsó tagozaton felmenő rendszerben bevezettük a Polgár 

Judit által kifejlesztett Sakkpalota programot, melynek regionális 

referencia iskolája vagyunk.  

 Emelt óraszámú idegen nyelvi- és informatikaoktatás. 

 Ökoiskolaként működünk. 

 Gazdag szakköri tevékenység jellemzi iskolánkat: helytörténeti, festőiskola, kézműves, öko-kísérletek, 

sakk, konyhatündér, tájfutás 

 A kerületi tanulmányi versenyeken diákjaink eredményesen szerepelnek.  

 A Bozsik-program keretében a tehetséges labdarúgókat kutatjuk. 

 

Német nyelvi oktatás 

A Goethe Intézet együttműködő partnere vagyunk, rendszeresen látogatjuk rendezvényeiket, kiállításaikat, 

részt veszünk projektjeikben. 

 

Szabadidős tevékenység, táborok 

 Sítábor Ausztriában  

 Nyári táborok: Balatonlelle, Kincsesbánya 

 Erdei iskolai programok az ország számos pontjára. 

 A tanév során sok színház- és múzeumlátogatás, kirándulások 

 

 

Alapítvány 

 Iskolánk alapítványa a Vidámság Háza Alapítvány. 

 Alapítványunk segítségével támogatjuk: 

-a hátrányos helyzetű tanulókat, 

-szabadidős programokat, táborokat, 

-az idegen nyelv oktatásának fejlesztését, 

-az informatika oktatását. 

 

Leendő elsős osztályokra vonatkozó információk 

 

A 2018/2019. tanévben induló elsős osztályok: 

 

1.a osztály: német- angol emelt óraszámú osztály 

1.b osztály: német-angol emelt óraszámú osztály 

 

A szülők a következő időpontokban és helyszíneken szerezhetnek információkat az iskoláról: 

 

Bemutató nyílt órák szülőknek 2018.március 21-én: 

 

8.00-8.20-ig  4.b Bódy Péterné magyar 

8.20-8.45-ig  4.b Farkas Mariann matematika 

9.00-9.20-ig  4.a Siposné Joó Gabriella sakk 

9.00-9.45-ig  4.a György Erzsébet környezetismeret 

10.00-10.20-ig 2.b Szabóné Hatvani Éva német 

10.20-10.45-ig 2.b Pilinyi Beáta angol 

 

Játékos foglalkozások a leendő elsősöknek: 

 

2018. február 14-én 16.15-17-ig 

2018. február 15-én 16.15-17-ig 

A játékos foglalkozások ideje alatt a szülőket tájékoztatjuk az iskolánkról. 

 

2018. április 04-én 17.00: 

Nagy iskolai szülői értekezletet tartunk minden iskolánk iránt érdeklődő szülőnek. 

Beiratkozás a központilag meghatározott időpontban. 

 

2018. 06. 11-én 17.00-kor szülői értekezlet a leendő 1.a és 1.b osztályos tanulók szüleinek. 

 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST IX.KERÜLETI KŐRÖSI CSOMA 

SÁNDOR KÉTTANNYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1091 Budapest, Ifjúmunkás u. 13. 
OM azonosító: 034939 
Telefon: (1) 348 0453 

E-mail: kcss.alt.isk@mail.datanet.hu 
Honlap: http://korosikettannyelvu.hu 

Intézményvezető: Kapocsi Tímea 
 

 
Iskolánk Ferencvárosban, a József Attila- lakótelepen található, amely a főváros egyik legszebb, legnagyobb 

zöld felülettel rendelkező területe jó megközelíthetőséggel, közlekedési feltételekkel. Kapuit 1961-ben 

nyitotta meg, bár a neve és a profilja többször változott, a mindenkori tantestület törekvése a minőségi 

munkára, új utakat kereső és kipróbáló tevékenységekre mindig jellemző maradt.  

 

Intézményünk nyolc évfolyamos általános iskola, 

évfolyamonként 1 angol két tannyelvű és 1 nyelvi 

orientációs osztállyal. Ez utóbbiban is angol nyelvet 

tanulnak a gyerekek heti 5 órában.  

 

A kéttannyelvű képzést 2001-ben kezdtük, így nagy 

tapasztalattal rendelkezünk. 

Első osztálytól kezdve heti 5 órában bontott csoportban 

angol nyelvet, ill. alsóban a készségtantárgyakat, 5-6. 

évfolyamon a természetismeretet, 7-8. évfolyamon a biológiát és a történelmet részben angol nyelven 

tanítjuk.  

 

Az eredményes nyelvtanuláshoz anyanyelvi lektorunk is hozzájárul. Több tanulónk képes 8. osztály végén 

eredményes európai B2-es nyelvvizsgát tenni. Fontos célunk, hogy a két tannyelvű program szerint haladó 

tanulók az általános iskola végére rendelkezzenek olyan kommunikációképes nyelvtudással, amellyel 

képesek ismeretszerzésre angol nyelven is. 

 

A Kőrösi vonzerejét növeli a gondosan kialakított pedagógiai program, amelyben meghatározott célunk, 

hogy minden diákunk képességének megfelelő szinten sajátítsa el a tananyagot, a megfelelő 

kommunikációt. Olyan iskoláért dolgozunk, ahol felkeltjük a gyerekek érdeklődését, önálló tanulásra, 

gondolkodásra neveljük őket, megtaláljuk erősségeiket, ahol barátaik vannak, számíthatnak a pedagógusok 

segítségére, ahol jól érzik magukat. 

 

Tantestületünk hatékonyan és lelkesen tud együttműködni a kitűzött közös célok érdekében. Változatos 

programokkal igyekszünk a gyerekek iskolai életét színesíteni, s a közösségi érzést erősíteni. 

Nagy hangsúlyt fektetünk a tehetségek felfedezésére, gondozására, az eredményes pályaorientációra. 

 

Fontos törekvésünk, hogy a tanulási nehézségekkel küzdő, hátrányos helyzetű tanítványaink fejlődését is 

segítsük. Kiemelt célunk, hogy a digitális világ eszköztárával és változatos, innovatív módszerekkel tanítsuk, 

fejlesszük a gyerekeket. 

Az országos kompetenciamérések, a versenyeredmények és az iskolai tanulmányi átlag hűen tükrözik a 

színvonalas oktatómunkát. Diákjaink középiskolában is megtartják eredményeiket, visszajárnak hozzánk. 

 

Gyönyörű sportudvarunk, játszóterünk, madárbarát kertünk van. Délutánonként többféle szakköri és 

sportolási lehetőséget biztosítunk diákjainknak. Nyári táborokat, sítábort, néhány osztályban erdei iskolát 

szerveznek pedagógusaink. 

 

Hisszük, hogy gyermekeink legjobban pozitív, egymásra figyelő, elfogadó és támogató környezetben tudnak 

fejlődni, ahol a szülők és a tanárok egymás partnerei a 

nevelésben, oktatásban. 

 

A szülői közösség aktívan támogatja az iskolánk pedagógiai 

munkáját, véleményükkel, ötleteikkel, rendezvényeken 

való aktív részvétellel kapcsolódnak be az iskolai életbe. Az 

alapítvány önkéntes támogatásával hozzájárulnak az 

iskolai élet színvonalának emeléséhez. 

 

Színvonalas, otthonos intézmény a miénk.  

 

Minden érdeklődőt biztatunk, ha szeretne jobban megismerkedni tanítási elveinkkel, gyakorlatunkkal, 

akkor, látogasson el 

leendő elsős tájékoztatónkra (2018.02.28. 16.30), 

 

és tapasztalja meg személyesen is, amit a tantestületünk és a tanítványaink is éreznek, hogy: kőrösisnek 

lenni jó! 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST IX.KERÜLETI MOLNÁR FERENC 

KÉTTANNYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 

Cím: 1095 Budapest, Mester u. 19. 
OM azonosító: 034942 
Telefon: (1) 216-0056 

E-mail: mofe@molnarferencaltiskola.hu 
Honlap: www.mofe.hu 

Intézményvezető: Török Alfréd Péter 
 

 

A Budapest IX. Kerületi Molnár Ferenc Kéttannyelvű Általános Iskola Középső- Ferencvárosban, a Mester és 

az Ipar utca találkozásánál helyezkedik el egy villamosmegállónyira a körúttól. 

Az idén 116 éves épület 600 tanuló befogadására 

alkalmas. Tágas, világos tantermek és folyosók, három 

tornaterem, ping-pong terem, könyvtár, sportudvar és 

kültéri játékokkal felszerelt belső udvar támogatja a 

színvonalas oktatást és a szabadidő tartalmas eltöltését. 

 

Évfolyamonként informatika és sport profilú, valamint 

kéttannyelvű angol osztályokban bővíthetik ismereteiket 

a gyerekek. A kéttannyelvű osztályokban az angol nyelv 

oktatása bontott csoportokban történik. A nyelv 

eredményes elsajátítását anyanyelvi lektorunk is segíti. Számos szakkör és sportolási lehetőség közül 

választhatnak a diákok: matematika, táblajáték, énekkar, angol, német, ugrálókötél, pom-pon, kosárlabda, 

futball, torna, úszás, modern tánc. 

Az Ádám Jenő Zeneiskola tanárai, dalos játékot, szolfézst és hangszeres zenét oktatnak az épületben. Az itt 

dolgozó fiatalos, lendületes pedagógusok széleskörű módszertani kultúrával rendelkeznek. 

Célunk, hogy 

 olyan iskolai légkört alakítsunk ki, melyben mindenki bátran megmutathatja értékeit, ahol az őszinte 

kritika, a reális értékelés, a humánum a kapcsolatok alapja, 

 korszerű, alapos, alkalmazható és továbbépíthető tudást nyújtsunk diákjaink számára, 

 minden végzős diákunk felvételt nyerjen a neki megfelelő középiskolába. 

 

Tudatosan törekszünk arra, hogy már iskolás koruk kezdetén észrevegyük az egyes területeken kiemelkedő 

adottságokkal rendelkező, illetve jó képességű gyerekeket, és adottságaiknak, képességeiknek megfelelően 

megkülönböztetett figyelemmel fejlesszük őket. 

 

Az iskola nyolcadik éve sikeresen alkalmazza a KIP (Komplex Instrukciós Program) módszert, amit tréner 

tanárai az ország több iskolájával és két határon túli iskolával is megismertettek.  

 

Az intézmény Budapest kilenc iskolája közül az Oktatási Hivatal egyik Bázisiskolája, a KIP referencia 

iskolája, Ökoiskola, Tehetségpont, Erőszakmentes- és egészségtudatos iskola. Részt vesz a Telenor 

Magyarország támogatásával létrejött Hipersuli programban, melynek célja, hogy digitális eszközök 

használatával élvezetesebbé, szemléletesebbé tegye a tanulási folyamatot, a gyerekek egyéni 

tudásszintjükhöz igazodó módon tudják feldolgozni a tananyagot és megtanulják az eszközök és az internet 

biztonságos használatát. 

 

Az óvodások számára évek óta több foglalkozást szerveznek: angol, logikai gondolkodást segítő, torna és 

úszás. A foglalkozások során az ovisok betekinthetnek az iskolai életbe ezzel is megkönnyítve számukra az 

óvoda és az iskola közötti átmenetet. 

 

A leendő elsős tanítókat két nyílt nap és iskolakóstolgató alkalmával ismerhetik meg a szülők és az iskolába 

készülő ovisok. 

A 2018-2019-es tanévben négy első osztályt indítunk: 

 1.a osztály: kéttannyelvű angol  osztályfőnök: Egri Patrícia 

 1.b osztály: logopédia   osztályfőnök: Soltész Kitti 

 1.i osztály: informatika   osztályfőnök: Keszte Kata 

 1.s osztály: sport    osztályfőnök: Tarcsáné Báthory Mária 

 

Nyílt napok:  február 13.  8.00-11.00 óra 

Iskolakóstolgatók: március 6.   17.00-18.00 óra 

 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST IX. KERÜLETI SZENT-GYÖRGYI 

ALBERT ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 
 

Cím: 1093 Budapest, Lónyay utca 4/c-8 
OM azonosító: 035282 

Telefon: (1) 2176-476, (1) 2175-987 
E-mail: iskolatitkar@szgya.hu 

Honlap: http://szgya.hu 
Intézményvezető: Beleznay Tamás 

 

 

Iskolánk szerkezeti felépítéséhez igazodva legfontosabb feladatunknak tekintjük a diákok továbbhaladását 

a kisgimnáziumi osztályainkba.  

Tehetséges diákjainkat 1-2. évfolyamon differenciált feladatokkal látjuk el a tanítási órákon, melyekkel 

fejlesztjük kreativitásukat és logikus gondolkodásukat. A 3-4. évfolyamon már külön tehetségfejlesztő 

foglalkozásokat indítunk alsós tanítójuk irányításával.  

Természetesen a differenciálás a nehezebben haladókra is vonatkozik, segítjük 

őket is a számukra megfelelő feladatok kiválasztásával, folyamatos kapcsolatot 

tartva a velük foglalkozó fejlesztő pedagógussal, pszichológussal, logopédussal. 

Igyekszünk megakadályozni a lemorzsolódást, a lassabban haladóknak 

elnyújtjuk a tananyagot.  

Két első osztályt indítunk, melyekben hagyományos, szótagoló módszerrel 

tanítjuk a gyereket olvasni az Apáczai Kiadó tankönyvcsaládját használva.  

Az 1−3. évfolyamon az a célunk, hogy a tantárgyak alapjait stabilan lerakjuk, 

hangsúlyt kap az olvasás szeretete és a helyes nyelvhasználat, helyesírás. Ezért 

alsó tagozatunkon csak a 4. évfolyamon indul az idegen nyelv oktatása, 

melyeknek kiválasztását szülői igényhez igazítjuk.  

A testnevelés változatos oktatása is segíti a gyermekek fejlődését, iskolánkban a hagyományos tornaórákon 

kívül korcsolyázni, úszni visszük tanulóinkat. 1−4. osztályig tánc oktatás is folyik iskolánkban.  

Az itt szerzett tudásukat az immár hagyományossá vált „iskolanapi” előadáson mutathatják be a gyerekek 

szüleiknek, családtagjaiknak.  

Iskolánk szoros kapcsolatot tart fenn a szomszédos Ádám Jenő Zeneiskolával, az ott tanító zenetanárok 

iskolánkban foglalkoznak diákjainkkal. Lehetőséget adnak igény szerinti hangszerválasztásra. 

Fontosnak tartjuk a szabadidő hasznos eltöltését is. A néptánc mellett hagyományőrző programokat is 

szervezünk a gyerekek számára régi népszokások (szüret, Luca-nap, kiszézés, Mihály-napi vásár) 

felelevenítésével, megtartásával. Gyakran visszük diákjainkat színházba, múzeumba és kirándulni.  

Emellett kialakítjuk saját iskolai hagyományainkat ilyen pl.: az „iskolanap” és az „Elsős avatás”, amikor az 

első évfolyamon tanulókat ünnepélyes keretek között, „Szentgyörgyis” diákká avatjuk.  

Egész tanévet felölelő projektjeinkkel felhívjuk gyermekeink figyelmét pl.: a természetvédelemre, Budapest 

szépségére vagy Magyarország tájainak csodáira. 

A 3. évfolyamon erdei iskolába visszük a gyerekeket, itt jó 

alkalom nyílik arra, hogy az elméleti tudásukat gyakorlati 

tapasztalattal is megerősítsék. Iskolai tanulmányi 

versenyeket rendezünk a kerületi, budapesti fordulókhoz 

igazodva. Itt a gyerekek kipróbálhatják magukat, 

összemérhetik tudásukat más iskolák diákjaival.  

Leendő osztályfőnökök: Szabó Krisztina Angyal Andrea 

Iskolánk ebben a tanévben is szeretettel várja a leendő első 

osztályos gyerekeket játékos iskola előkészítő foglalkozásra.  

Jelentkezési lap az iskola honlapjáról szgya.hu tölthető le. A foglalkozások keddi napokon 16:30–17:15-ig 

tartanak. 

Időpontok:  február 6., 13.,20., 27.  

  március 8., 13., 20., 27. 

Jegyzetek: 
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FERENCVÁROSI SPORT ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ÉS GIMNÁZIUM 
 

Cím: 1096. Budapest, Telepy u. 17. 
OM azonosító:035283 
Telefon: (1) 216 -1214 

E-mail: fsi.titkar@gmail.com 
Honlap: http://fsi.sulinet.hu 

Intézményvezető: Lauth Gábor 
 

 

Iskolaszerkezetünk: 

8 évfolyamos általános iskola 

4 évfolyamos gimnázium 

Az általános iskolát elvégző tanulóinknak lehetősége van a 

gimnáziumi továbbhaladásra. Intézményünk a Ferencvárosi 

Torna Club szerződéses akadémiai iskolája, továbbá 

Tehetségpont, Sportiskolai Módszertani Központ, 

Ökoiskola, Erőszakmentes, Egészségtudatos Iskola.  
 

Alsó tagozatunk jellemzői 

 Tornán alapuló mozgáskultúra fejlesztés és sportágválasztás segítése 

 Kiemelkedő szerepet kap az egészséges életmódra nevelés, a korszerű táplálkozási szokások 

kialakítása. 

 Célunk a minden gyermekben benne rejlő tehetség azonosítása és fejlesztése. 

 Választható foglalkozások: angol és német nyelv, informatika, képességfejlesztő sakk, művészeti 

foglalkozások, néptánc, drámajáték 

 Délután tartalmas programokkal várjuk a gyermekeket. 

 Reggeli ügyeletet 7 órától biztosítunk. 

 
Induló első osztályaink 

1.a Általános tantervű osztály 

Gyermekét érdekli a környezetvédelem? Szeret táncolni, szerepelni? Ebben az osztályban a helye! 

Magasabb óraszámban tanulhat matematikát. 

Osztálytanítók: Nádasné Molnár Barbara, Gárdonyi Klára 

 

1.c Sportosztály 

Szeret gyermeke mozogni? Ügyes a sportjátékokban? Jöjjön ebbe az osztályba!  

Saját iskolai sportegyesületünkben biztosítjuk a kötelező óraszámon felüli sportfoglalkozásokat. 

Osztálytanítók: Horváthné Gál Mónika, Sándor Alexandra 

 

Beiskolázási program 

Február 1. Barbara néni interaktív tábla 

Február 2. Szandi néni játékos angol – Itt a farsang! 

Február 8. Móni néni egészséges táplálkozás 

Február 9. Orsi néni játékos angol 

Február 15. Móni néni néptánc, népi játék 

Február 16. Orsi néni  játékos angol 

Február 22. Klári néni kézműves foglalkozás 

Február 23. Csilla néni versek-mesék 

Március 1. Klári néni játékos matematika 

Március 2. Csilla néni kézműves foglalkozás 

 

A fenti programokra a jelentkezést várjuk személyesen vagy elektronikusan: fsi.titkar@gmail.com 

 

A tanító nénik már nagyon készülnek, így sok szeretettel várjuk a leendő elsős gyerekeket és szüleiket az 

iskolakóstoló programunkra a fent megjelölt időpontokban 16:45-17:45-ig. 

 

A nyílt nap programja a FSI-ben 

 

2018. február 22. csütörtök 

9.00-9.45 Komplex óra (matematika, magyar, természetismeret) 117. terem 

9.00-9.45 Játékos sportfoglalkozás –kis tornaterem 

10.00-10.45 Komplex óra (matematika, magyar, természetismeret) 114. terem 

10.00-10.45 játékos sportfoglalkozás –kis tornaterem 

 

Várjuk: óvodai nagycsoportosokat, leendő első osztályos gyermekeket szervezetten előre jelezve. Ha az 

óvoda szervezetten nem tudja megoldani, szülőkkel együtt jöhetnek a leendő elsősök. Részt vehetnek egy 

komplex órán és egy játékos sportfoglalkozáson. A sportfoglalkozásra a gyermekek hozzanak magukkal 

sportfelszerelést.  

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt! 

 

Jegyzetek: 
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BUDAPEST IX.KERÜLETI WEÖRES SÁNDOR 

ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 
 

Cím: 1098 Budapest, Lobogó utca 1. 
OM azonosító: 035284 
Telefon: (1) 280-5994 

E-mail: titkar.alt@weores-bp.sulinet.hu 
Honlap: http://www.weores-bp.sulinet.hu 

Intézményvezető: Kormos László 

 

Iskolánk a József Attila-lakótelepen található; csendes, kis forgalmú, fákkal, virágokkal teli környezetben 

dolgozunk. 

Tizenkét évfolyamos iskola vagyunk: általános iskola és a gimnázium. Három épületben dolgozunk: az első-

második osztályba járók a Napfény utca 3. alatt egy kedves kis épületben „laknak”, forgalomtól elzárt 

utcában, ahol nagy játszóudvaron lehetőség van futkározni, labdázni. 

Külön épületben tanul a többi általános iskolás (Lobogó 

u.1.), és a gimnazisták (Toronyház u. 21.). Minden 

épülethez nagy udvar és kert tartozik. 

Az iskolához a Lobogó utca 1-ben tanuszoda, a 

Toronyház u. 21-ben pedig egy jégcsarnok tartozik! 

 

„Célunk harmonikus személyiségű fiatalokat nevelni, 

harmonikus környezetben, az egyéni igényekre 

tekintettel rugalmas szervezetben, a rászorulókról 

gondoskodva, a diákok, szülők érdekeire való tekintettel partnerközösségben. Alapértékeink a nyitottság, 

partnerség, rugalmasság, gondoskodás és harmónia.” 

 

Tanító munkánk jellemzői 

 

 Barátságos, gyermekközpontú légkör, humánus és következetes nevelés. 

 Nyugodt átmenet a különböző iskolafokok között: óvodából az első osztályba, alsó tagozatról a felső 

tagozatra, általános iskolából a gimnáziumba. 

 Hagyományos szótagoló módszerrel történő olvasástanítás. 

 Gazdag könyvtárral rendelkezünk, ahol rendszeresen tartunk könyvtári órákat. 

 Órarendi keretben korcsolyaoktatás, úszásoktatás saját tanuszodánkban. 

 Aktív diákönkormányzat. 

 Környezettudatos életre nevelés. 

 Úszási lehetőség, a szabadidő hasznos eltöltésére nevelés. 

 Minden télen szervezünk sítábort, nyáron biciklis-, illetve úszótábort. 

Iskolánk délutáni foglalkozásai 

 

Alsósoknak: labdás játékok.  

 „Dobszerda-klub” Vers- és daljátékok, 

újságkészítés. 

 Tudorka-kör (A természettudományok alapjai.) 

 Felsősöknek: labdarúgás, kosárlabda, kézilabda, 

asztaltenisz, atlétika. 

 Részvétel a ferencvárosi helytörténeti szakkör 

munkájában, rendszeres kirándulások a természetben. 

 A matematikai logikát fejlesztő játékos foglalkozás, számítógép-használattal. 

 Kreatív kézműves foglalkozások. 

 Játékos angol nyelvű kommunikáció. 

 A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat IX. Kerületi Tagintézményének itt folytatott fejlesztő foglalkozásai: 

diszlexia-megelőzés, gyógyúszás, mozgásfejlesztés, logopédia. 

 A kerületi zeneiskola a jelentkező tanulóknak helyben tartja a szolfézst, a gitár-, a furulya- és a 

trombitaoktatást. Az első osztályosoknak dalosjáték foglalkozást is szerveznek. 

 

Induló elsős osztályaink 

 

1.a osztály emelt óraszámú angol és informatika oktatással csoportbontásban 

Tanítók: Kovács Zsuzsanna 

1.b osztály emelt óraszámú testneveléssel, népi tánccal, angollal 

Tanítók: Márczy Péterné és Gulyás Emőke 

 

Igazgatói tájékoztató 

 

2018. február 12.  hétfő 17.00-17.45 

 

A leendő elsős tanítók bemutató órái (csak szülőknek) 

 

2018. március 20-án, kedden 8:00-tól 10:00-ig 

(A negyedikesekkel folytatott tanórák alatt a tanítók 20-20 perces órarészletben mutatkoznak be.) 

8:00-8:10-ig gyülekezés a könyvtárban. 

10:00-tól a felmerülő kérdésekre válaszolunk. 

 

(Kérjük, márc. 1-14. előzetesen jelezzék részvételüket az iskola honlapján, illetve az általános iskola 

titkárságán!) 
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FERENCVÁROSI KOMPLEX ÓVODA, 

ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS EGYMI 
 

 

Cím: 1095 Budapest Gát u.6. 
OM azonosító: 038417 
Telefon: (1) 210-0323 

E-mail: komplexegymi@gmail.com 
Honlap: http://www.fkoai.fw.hu 
Intézményvezető: Kovács Beáta 

 

 

Intézményünk többcélú gyógypedagógiai intézmény. Iskolai tagozatunkon 8 évfolyam működik. 

Tanévenként egy első osztályt indítunk, maximum 12 fővel. Az osztályba való felvételhez az illetékes 

Pedagógiai Szakszolgálat Szakértői Bizottságának vizsgálata és javaslata szükséges. Iskolai tagozatunkon 

sajátos nevelési igényű, tanulásban vagy értelmileg akadályozott, esetleg emellett autizmussal élő 

gyermekeket nevelünk-oktatunk.  

Elsősorban a IX. kerületből érkező gyerekeket fogadjuk, de szabad hely esetén budapesti, Budapest 

környéki lakcímmel rendelkező tanulót is módunkban áll felvenni. 

Kiemelt feladatunk a gyermekek, tanulók egyénre szabott nevelése-oktatása, fejlesztése, képzése, 

ezért a nevelés-oktatás egész folyamatát a képességfejlesztés, a terápia, a habilitáció/rehabilitáció 

határozza meg.  

A gyermekek képességeinek optimális fejlesztése érdekében a tanórák szervezése differenciált formában 

(a gyerekek eltérő képességeihez igazítva) történik. Ezt segíti alsó tagozatban a gyógypedagógiai asszisztens 

munkája. 

Az oktatás napközis rendszerben folyik. A gyermekek a délelőtti tanórákon 

szerzik új ismereteiket. Ebéd és szabadtéri játék után irányított pedagógiai 

foglalkozás keretében folytatódik az alapképességek fejlesztése - játékos 

formában.  

Ezt követi a házi feladat elkészítése a napközis gyógypedagógus segítségével. 

A tanulók a Meixner-módszert követve, elnyújtott tanterv szerint ismerkednek 

az olvasás-írás tudományával a Játékház tankönyvcsalád használatával.  

 

A mindennapos testnevelés keretén belül első osztálytól úszásoktatásban részesülnek, mely később 

korcsolyaoktatással egészül ki. A korcsolyázást felsőbb évfolyamokban versenyszerűen is űzhetik az abban 

tehetséges tanulók. 

A délutáni tevékenységekbe ágyazódik a logopédiai fejlesztés, melyet iskolánk logopédusa lát el a szakértői 

bizottság ajánlása alapján.  

Pedagógusaink folyamatosan keresik a Ferencváros és Budapest meghirdetett gyermekrendezvényeit, hogy 

minél több közös élményt szerezhessenek tanulóinknak iskolán kívül is. Így kerül programjaink közé többek 

között állatkert-, színház, cirkusz- vagy vásárlátogatás.  

Célunk, hogy (gyógy)pedagógiai tevékenységünk révén tanulóink az iskolás éveket boldog, kiegyensúlyozott 

gyermekekként éljék meg. 

Nyílt nap, ismerkedő foglalkozás leendő elsősöknek: 2018. 02. 08. 15.00 
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